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Saison 2019

Die Highlights der Saison 2019

29. März - 27. April: Night.Beat.Angels - Exclusive Secret Clubbing 
Atemberaubende Künstler und berauschende Klänge erstklassiger DJs verspricht der „Night.Beat.Angels-Club“. Von Ende März bis Ende April ab sorgt der Europa-Park ab 22 Uhr im Teatro für einzigartige und fesselnde Partynächte für alle Gäste ab 18 Jahren.
	
04. April: Nickelodeon Kids‘ Choice Awards
Der beliebteste Freizeitpark Deutschlands wird zum zweiten Mal Austragungsort der wohl größten Party für Kinder aus Deutschland, Österreich und der Schweiz. Bei den Nickelodeon Kids‘ Choice Awards erleben die Youngster aus dem Dreiländereck ihre Lieblingsstars hautnah.

06. April: Start der Sommersaison
Der Europa-Park startet am 06. April in die Sommersaison. Dabei dürfen Groß und Klein in diesem Sommer auf das 360-Grad-Filmabenteuer „Mission Astronaut“ inklusive spektakulärer Einblicke in die Welt der Raumfahrt gespannt sein. 

12. April: Radio Regenbogen Award 
Bei der glanzvollen Medienpreisverleihung in der Europa-Park Arena werden u.a. nationale und internationale Künstler wie Johannes B. Kerner, Carolin Kebekus, Alvaro Soler und Namika geehrt. Moderiert wird das hochkarätige Event von dem beliebten Comedy-Superstar Thomas Hermanns.

13. April: Trinationaler Blaulichttag
Feuerwehren aus dem Dreiländereck treffen sich zum Informationsaustausch im Europa-Park. Auf die jüngeren Gäste warten tolle Mitmachaktionen rund um das Thema Feuerwehr und Sicherheit.

15. - 18. April + 20. - 23. Mai: Schlager-Spaß mit Andy Borg
Der Sänger und Moderator Andy Borg heißt sein Publikum herzlich willkommen. Stars und Sternchen aus der Schlagerszene und jede Menge Musik regen zum Mitsingen, Mittanzen und Mitklatschen ein.
			
19. - 22. April: Osterdorf
Zu Ostern hält der Europa-Park tolle Aktivitäten und Überraschungen für seine jungen Besucher bereit. Täglich finden rund um das Walliser Dorf zahlreiche Spiele und Mitmachaktionen für die Besucher im Alter von vier bis zwölf Jahren statt. Am 22. April findet im Hotel Colosseo außerdem ein ökumenischer Gottesdienst mit Bischöfen der Evangelischen und Katholischen Kirche statt.

27. - 28. April: Ed und Edda‘s  Frühlingsfest	
Im Anschluss an die Osterfeiertage erfreut das Frühlingsfest die kleinen und großen Besucher des Europa-Park rund um das Walliser Dorf des Schweizer Themenbereichs. Bunte Blumenarrangements, viele spaßige Spielstationen und die beliebten Charaktere des größten Freizeitparks Deutschlands warten auf Sie!	

04. Mai: Voletarium Night
Tauchen Sie ein in die spannende Welt der Brüder Eulenstein. Lassen Sie Ihren Parkbesuch bei erfrischenden Drinks, leckeren Snacks, Live-Musik, und einem abendlichen Flug mit dem Voletarium traumhaft ausklingen! 

04. - 05. Mai: Europa tanzt durch den Frühling 
Kaum eine Kunstform ist so frei wie das Tanzen. Es verbindet Nationalitäten und Kulturen. Erleben Sie die grenzenlose Begeisterung bei den Volkstänzen Europas!
	 
07. - 08. Mai: Science Days für Kinder
Jungforscher aufgepasst! Zahlreiche spannende Experimente und Versuche laden zum Staunen, Begreifen und vor allem zum Mitmachen ein.

11./12. Mai + 17./18. Mai: Märchenfest
Ed Euromaus lädt ein! Tolle Überraschungen und Mitmachaktionen warten auf unsere kleinen Besucher von vier bis zwölf Jahren in Grimms Märchenwald.

16. Mai: Ehrenamtliche Vortragsreihe mit Dr. Volker Busch
Thema des Vortrages von Dr. Busch ist: „Glück hat, wer zufrieden ist – Die Psychologie eines gelingenden Lebens“. Referiert wird im Rahmen von Marianne Macks ehrenamtlicher Vortragsreihe im Raum „La Scala“ des 
4-Sterne Superior Hotels Colosseo.

19. Mai - 08. September: Immer wieder sonntags
Stefan Mross präsentiert die beliebte Live-Sendung im Ersten. Erleben Sie Volksmusik- und Schlagerstars hautnah im Europa-Park!
								
24. Mai: Heinrich del Core - „Ganz arg wichtig”
Mit dem schwäbischen Charme eines echten Halbitalieners beschreibt der Comedian und Kabarettist Heinrich del Core in seinem neuen Programm „Ganz arg wichtig!“ die alltäglichen Kuriositäten detailgetreu und so plastisch, dass man glaubt, selbst dabei gewesen zu sein. Um 20 Uhr im Ballsaal Berlin haben Besucher Gelegenheit, den Comedian live zu erleben.

26. Mai: Tag der offenen Tür im Hotel Krønasår
Das einzigartige Erlebnishotel Krønasår in direkter Nachbarschaft zur neuen Wasserwelt Rulantica öffnet seine Tore für die Besucher. Das Naturkundemuseum der besonderen Art lädt Groß und Klein zum Staunen und Entdecken ein. Ab dem 31. Mai empfängt das Museumshotel Übernachtungsgäste in nordischem Ambiente.

07./08. Juni + 14./15. Juni:  Open Air Cinema
Erleben Sie einen besonderen Filmabend inmitten des Europa-Park. An einem lauen Sommerabend macht Kino gleich noch mehr Spaß.

21. - 22. Juni: Midsommar Coaster Nights
Mit Speed in die längste Nacht des Jahres! „WODAN – Timburcoaster“ und der „blue fire Megacoaster powered by GAZPROM“ sorgen bis spät in die Abendstunden für Adrenalin pur bei Achterbahn-Fans. Im Kaffi Hús garantiert durch mitreißende Live-Musik beste Stimmung bis tief in die Nacht. 

28. Juni - 06. September: After Park Lounge (immer freitags)
Angesagte Party-Musik, coole Drinks und leckere Snacks sind eine geniale Mischung für einen perfekten Party-Start ins Wochenende! In Island wird ab 20 Uhr bei abendlicher Atmosphäre kräftig eingeheizt!

29. - 30. Juni: Pilgern mit der „Muschel in Europa”
Die traditionelle Wanderung nimmt alle Teilnehmer mit auf eine interessante Reise. Die Badische St. Jakobusgesellschaft bietet in Zusammenarbeit mit der „Kirche im Europa-Park“ Pilgerfreunden die Gelegenheit, gemeinsam von der Pfarrkirche St. Bartholomäus in Ettenheim zum Europa-Park Hotel Resort zu pilgern.

29. - 30. Juni: Spanisches Street Food Festival
Leckeres Essen, temperamentvolle Musik und interessante Künstler! Das Spanische Straßenfest lässt die Besucher des Europa-Park in die mediterrane  Welt Spaniens eintauchen.

30. Juni: Die Erste Allgemeine Verunsicherung (EAV)
2019 nimmt die Erste Allgemeine Verunsicherung Abschied von ihrem Bühnenleben. Was gut begann, soll würdig enden – dazu gehört auch, mehr als nur die schönsten Hits und Klassiker der EAV zu präsentieren. Die Zuschauer erwartet ein Programm mit Allem, was die Satiriker zu bieten haben. 

30. Juni: Dui do on de Sell - „Wechseljahre“
Als schlagfertige Powerfrauen gehören Dui do on de Sell zu den beliebtesten Kabarett-Stars im Ländle und sind ein Garant für ausverkaufte Hallen und begeisterte Zuschauer. In ihrem Programm „Wechseljahre“ widmen sie sich dem weiblichen Sprengstoffthema schlechthin. 

02. Juli: Euro-Musique Festival 
Grenzenlose Begeisterung und internationale Verbindung! Das Euro-Musique Festival in Zusammenarbeit mit der Landesmusikjugend sowie dem Ministerium für Kultus, Jugend und Sport Baden-Württemberg empfängt an diesem Tag mehr als 2.500 Schülerinnen und Schüler aus Deutschland, Frankreich und der Schweiz zum gemeinsamen Musizieren. 

05. Juli: Europäischer Missen TEAM-Cup
Deutschland, Frankreich, Schweiz, Niederlande, Belgien und Österreich sind mit je drei Teilnehmerinnen beim Europäischen Missen TEAM-Cup im Europa-Park vertreten. Nach sportlichen Wettkämpfen und Spielen am 04. Juli präsentieren sich die Teilnehmerinnen am 05. Juli im Rahmen eines großen Finales auf der Piazza des Hotels Colosseo.

13. - 14. Juli: Französisches Fest
Vive la France! Freuen Sie sich auf ein Stück Frankreich und Elsass mitten im Europa-Park. Kulinarisch und handwerklich erwarten Sie zahlreiche Sonder-aktionen oder Tanzaufführungen rund um die Wasserfontänen-Show „Fraternité“.

20. Juli: Hansgrohe Kinderfest
Beim Hansgrohe Kinderfest sind in diesem Jahr alle zu einer großen Beachparty eingeladen. Lassen Sie sich überraschen und feiern Sie mit uns in der „Lítill Island – Hansgrohe Kinderwasserwelt“ im Themenbereich Island.

20. Juli: Sommernachtsparty bis 24 Uhr 
Tolle Live-Acts und grandiose Shows bei der beliebten Sommernachtsparty des Europa-Park. Fast alle Attraktionen haben bis Mitternacht geöffnet und als Höhepunkt gibt es ein fantastisches Feuerwerk – das volle Programm für Ihren Sommerspaß!

20. Juli - 08. September: Sandskulpturen in Perfektion
Beeindruckende Kunstwerke aus Sand erwecken neben der Tiroler Wildwasserbahn unter anderem die Welt von „Rulantica“ zum Leben. 

27. Juli - 18. August: African Food Festival
Genießen Sie die Vielfalt Afrikas! Die südafrikanische Spitzenköchin Anita Roux lässt Sie im Restaurant „Spices - Küchen der Welt” die abwechslungs-reiche Küche ihres Kontinents erleben. Lassen Sie sich von den unterschiedlichsten Geschmackserlebnissen verführen!

27. Juli - 10. September: Rulantica Beach Club
Was gibt es Schöneres, als einen erlebnisreichen Tag bei entspannender Lounge-Musik und coolen Cocktails ausklingen zu lassen. Erleben Sie sommerliches Abenteuerfeeling mit einem Vorgeschmack auf die neue Wasserwelt Rulantica. Der Rulantica Beach Club im Portugiesischen Themenbereich ist täglich ab 14 Uhr geöffnet. 

01. August: Die Schweiz zu Gast im Europa-Park
Erleben Sie die traditionellen Highlights aus dem Land der Berge und spannende Aktionen rund um das Walliser Dorf.

02. August: Radio Regenbogen - Music@Park
Der Europa-Park und Radio Regenbogen präsentieren die Mega-Party. Neben Live-Acts sind auch die DJs von Radio Regenbogen und bigFM mit dabei, um für die richtige Party-Stimmung zu sorgen!

24. - 30. August: Broadway Dreams Camp
Das „Broadway Dreams Camp“ geht in die zweite Runde. Während der Workshops mit den prominenten Broadway Coaches besuchen die Teilnehmer Musical- und Theatertrainings. Zum Abschluss der Woche präsentieren die Newcomer mit den Showstars eine Vorführung der Extraklasse.

11. September: Kaiserberg Weintag
Wie wird aus Trauben Wein? Was ist eine Trotte und warum gibt es den „Neuen Süßen“ nur einmal im Jahr? Winzer aus der Region rund um den Kaiserberg weihen die Besucher des Europa-Park in die Geheimnisse der Weinherstellung ein. 

13. September - 05. Oktober: Oktoberfest
O’zapft is‘! An neun Abenden lässt es sich in geselliger Atmosphäre in der Europa-Park Arena urig bei köstlichem Bier und herzhaften Schlemmereien feiern. Am 22. September und 03. Oktober freut sich der Europa-Park zudem, Sie bereits zum Frühschoppen in der Europa-Park Arena begrüßen zu dürfen. 

21. + 22. September: Street Art Days
Beim Straßenkünstlerfest können Sie Graffiti-Künstlern live bei der Arbeit zusehen und großartige Straßenmalereien auf dem Luxemburger Platz bestaunen.

25. September - 02. November: Horror Nights – Traumatica
Dieses Spektakel des Schreckens lockt mit Grusel pur. Die Welt nach der Apokalypse zeigt sich von ihrer grausamen Seite. Horrorhäuser, der Vampire‘s Club, eine neue Show und viele Specials erwarten Sie. 

[bookmark: _GoBack]28. September - 03. November: Halloween im Europa-Park
Es spukt wieder in Deutschlands größtem Freizeitpark: klapprige Skelette, unheimliche Gestalten und dämonische Nachtgespenster treiben ihr Unwesen. Zahlreiche Attraktionen sowie die Parade, das Showprogramm und die Gastronomie stehen im Zeichen der schaurig-schönen Jahreszeit. 

28. September - 03. Oktober: It´s Halloween…aus Sand!
Rund um die Tiroler Wildwasserbahn entstehen in liebevoller Handarbeit fantastische Figuren und Skulpturen zum Thema „Halloween“ aus Sand. 

03. Oktober: Tag der Deutschen Einheit
Mit einer großen Trabi-Parade und einem spektakulären Abschlussfeuerwerk steht der Europa-Park ganz im Zeichen der Deutschen Einheit.

05. + 06. Oktober: Charity Flohmarkt
Der Flohmarkt für den guten Zweck findet erneut in der Gärtnerei des Europa-Park statt. Der Erlös kommt über den Förderverein „Santa Isabel e.V.“ Menschen zugute, die unverschuldet in eine schwierige Lebenssituation geraten sind.

09. Oktober: Ehrenamtlich Vortragsreihe mit Carsten Homann
 „Farbe und Persönlichkeit – oder: Bringen Sie Farbe in Ihr Leben!“ ist das Thema des diplomierten Farb- und Lichtberaters Karsten Homann im Rahmen von Marianne Macks ehrenamtlicher Vortragsreihe im Raum „La 	Scala“	des 4-Sterne Superior Hotels Colosseo.

13. Oktober: Welthospiztag
Gemeinsam mit dem Bundesverband Kinderhospiz e.V. begeht der Europa-Park auch dieses Jahr wieder den Welthospiztag in Deutschlands größtem Freizeitpark.

17. - 19. Oktober: Science Days 
Eine gigantische Experimentier- und Erlebniswelt erwartet die Kinder und Jugendlichen. Zahlreiche Angebote rund um Wissenschaft und Technik versprechen spannende Erlebnisse. 

31. Oktober: SWR3 Halloween-Party
Bei Deutschlands größter Halloween-Party ist für alle etwas dabei. Live-Acts und die SWR3 DJs heizen Tanzwütigen mit Musik von Schlager bis Rock so richtig ein.

November 2019 - Februar 2020: Europa-Park Dinner-Show
Ein glamouröser Abend mit Weltklasseshow und einem Gala-Menü von 
2-Sterne-Koch Peter Hagen-Wiest. Erleben Sie unvergessliche Stunden mit Musik, Tanz und Akrobatik sowie köstliche Gaumenfreuden.

04. - 22. November: Wohlfühlwochen 
Ob „Zeit zu zweit genießen“, Freundinnen-Special oder Küchenparty – hier ist für jeden Geschmack etwas dabei! Suchen Sie sich Ihren eigenen Wohlfühlmoment aus. Nach dem Motto „Zeit. Gemeinsam. Erleben.“ 

04. November: Ehrenamtliche Vortragsreihe mit Dr. Eckart von Hirschhausen
Im Rahmen von Marianne Macks ehrenamtlicher Vortragsreihe wird Dr. Eckart von Hirschhausen, Deutschlands bekanntester Arzt, als Referent zu Gast sein. Der Mediziner und Kabarettist spricht dabei erfrischend humorvoll über die großen Themen des Lebens.

08. + 09. November: Rolling Stone Park
Ein Event für Freunde von herausragenden Live-Auftritten! Bei der zweiten Ausgabe des Rock- und Indie-Festivals darf man sich wieder auf mehr als 30 Programmpunkte vor spektakulärer Freizeitpark-Kulisse freuen. 

15. + 16. November: Double XXL Küchenparty
Die Küchen der Erlebnishotels Colosseo und Bell Rock verwandeln sich an diesem Abend in eine echte Party-Location. Erleben Sie spannende Einblicke, raffinierte Gerichte und völlig neue Geschmackserlebnisse bei dem kulinarischen Streifzug durch die Küchen.

20. November: Galakonzert „Winterträume“ mit Paul Potts & Eva Lind
Eine unvergessliche musikalische Reise erwartet Sie! Zur Vorweihnachtszeit verzaubern die hübsche Österreicherin und der charmante Brite das Publikum mit wunderschönen Klängen und besinnlichen Liedern zur Vorweihnachtszeit aus dem Bereich der Klassik.  

22. + 23. November: Nachtglühen Modellballons
Lassen Sie sich bei einem heißen Glühwein am Lagerfeuer auf der Piazza des Hotels Colosseo von dem atemberaubenden Lichterspiel begeistern und in eine romantische Winterwelt entführen.

23. November - 06. Januar (außer 24. + 25. Dezember): Altertümlicher Christkindlmarkt 
In zahlreichen Zelten werden alte Handwerksberufe vorgestellt. Egal ob Puppenstube, Buchdruck oder Töpferei – machen Sie eine Reise durch die Zeit. 

28. November: Eröffnung Rulantica
Die neue Wasserwelt Rulantica öffnet ihre Tore für alle Wasserratten. In der Wasserwelt erwartet die Gäste pures Wasservergnügen auf 32.600 Quadratmetern! Eine aufwändige nordische Thematisierung und 25 spannende Attraktionen versprechen schon bald jede Menge Wasserspaß und ein unvergessliches Abenteuer für die ganze Familie.


29. November - 01. Dezember: Deutsche Skateboard Meisterschaften 
Spektakuläre Moves und atemberaubende Action - die besten Skateboarder Deutschlands kämpfen beim „Club of Skaters Cup“ in der Europa-Park Arena um die Deutsche Skateboard Meisterschaft.

03. Dezember:  Adventsstunden von „Einfach Helfen e.V.“
Bereits zum zwölften Mal finden die stimmungsvollen „Adventsstunden“ im festlichen Ballsaal Berlin statt. Neben Kaffee und Kuchen erwartet die Gäste ein abwechslungsreiches, vorweihnachtliches Programm. Der Erlös der Veranstaltung kommt dabei in vollem Umfang dem gemeinnützigen Verein „Einfach Helfen e.V.“ zugute. 

07. + 08. Dezember: Mario Barth „Männer sind faul, sagen die Frauen“
Zwei Stunden mit Vollgas auf einer Reise durch die Absurditäten des Alltags, ausgedehnte Lachsalven und zum Finale ein Feuerwerk. Mit seinem neuen Bühnenprogramm befindet sich Mario Barth wieder einmal auf Rekordjagd. 

08. Dezember: Benefizkonzert Musikkapelle Rust
Am zweiten Adventswochenende stimmt der traditionelle Auftritt der Ruster Musikkapelle die Besucher im Erlebnishotel El Andaluz auf die besinnliche Weihnachtszeit ein. 

27. Dezember: Golden Harps Gospelkonzert
Auch in diesem Jahr findet das traditionelle Benefizkonzert der Golden Harps im Europa-Park statt. Der Chor mit Band präsentiert einen Mix aus traditionellen und modernen Gospelstücken.

31. Dezember: Silvestergalas
Begeisternde Atmosphäre, traumhafte Locations, kulinarische Köstlichkeiten und ein opulentes Feuerwerk als strahlender Höhepunkt einer ganzen Reihe fantastischer Silvester-Veranstaltungen im Europa-Park.

Zusätzliche erlebnisgastronomische Highlights der Saison 2019: Western-Abend, Badisches Rittermahl, Torres & Tapas und viele weitere kulinarische Veranstaltungen warten auf Sie. 


Der Europa-Park ist in der Sommersaison vom 06. April bis zum 03. November 2019 täglich von 9 bis mindestens 18 Uhr geöffnet. Verlängerte Öffnungszeiten bis 20 Uhr an allen Wochenenden und während der Ferien in Baden-Württemberg. Infoline: 07822 / 77 66 88. Weitere Informationen auch unter www.europapark.de.

Änderungen vorbehalten.
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