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Themenbereich Island wird zur Partylocation
Laue Sommerabende im Europa-Park
Die „Midsommar Coaster Nights“ am 21. und 22. Juni 2019 bieten den perfekten Mix aus Adrenalin, heißen Beats und kühlen Getränken. Für die Besucher stehen nach Parkschluss die beiden spektakulären Achterbahnen „blue fire Megacoaster powered by GAZPROM“ und „WODAN – Timburcoaster“ für exklusive Fahrten zur Verfügung. Ab 20 Uhr heizt DJ Kells den Gästen so richtig ein und bereits ab 19 Uhr können sommerliche Cocktails im Isländischen Themenbereich genossen werden. An gleicher Stelle lässt es sich vom 28. Juni bis zum 6. September in der „After Park Lounge“ immer freitags ab 19 Uhr unbeschwert ins Wochenende starten. Bei entspannter Lounge-Musik, kühlen Drinks und leckeren Snacks können die Besucher des Europa-Park die Sommerabende rund um das „Kaffi Hús“ genießen.
Midsommar Coaster Nights
In diesem Jahr feiert der Europa-Park erstmals am 21. und 22. Juni den schwedischen Midsommar. Ab 20 Uhr laden die Katapultachterbahn „blue fire Megacoaster powered by GAZPROM“ und die Holzachterbahn „WODAN – Timburcoaster“ im Isländischen Themenbereich zu exklusiven Fahrten nach Parkschluss ein. Neben den beiden Fahrgeschäften heizt Europa-Park DJ Kells am „Kaffi Hús“ den Gästen so richtig ein. Ab 19 Uhr können bereits alle Parkbesucher sommerliche Drinks und coole Cocktails genießen.
After Park Lounge

Wer nach den Abenteuern im besten Freizeitpark der Welt zur Ruhe kommen oder nach einer stressigen Arbeitswoche den Start ins Wochenende entspannt einläuten möchte, ist vom 28. Juni bis zum 6. September im Europa-Park bestens aufgehoben. Auf der gemütlichen Terrasse des „Kaffi Hús“ im Isländischen Themenbereich können die Besucher zwischen schroffen Felsformationen und bunten Fischerhäuschen immer freitags ab 19 Uhr die Woche ausklingen lassen. Stilvolle Lounge-Möbel, Fackeln und angesagte Chill-out- und House-Musik bieten einen perfekten Start in das Wochenende. Auch Freunde der alkoholfreien Getränke kommen auf ihre Kosten. Für Genießer gibt es im „Kaffi Hús“ verschiedene Kaffeespezialitäten und leckere Snacks - für jeden Geschmack ist etwas dabei.
Der Eintritt zu den beiden Veranstaltungen ist frei. Die „Midsommar Coaster Nights“ können ab 19.30 Uhr über den Haupteingang des Europa-Park besucht werden. Der Zugang zur „After Park Lounge“ erfolgt ab 20 Uhr über den Eingang des Hotels „El Andaluz“. Parkbesucher haben schon ab 19 Uhr die Möglichkeit, die Location zu besuchen.

Der Europa-Park ist in der Sommersaison 2019 bis zum 3. November täglich von 9 bis 18 Uhr geöffnet (längere Öffnungszeiten in der Hauptsaison). Infoline: 07822/ 77 66 88. Weitere Informationen auch unter www.europapark.de
Saison 2019








