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Saison 2014

« Arthur au Royaume des Minimoys » 
ouvre ses portes au printemps 2014


Née d'une étroite collaboration entre Europa-Park, 1er parc de loisirs saisonnier mondial et le réalisateur Luc Besson, l'attraction indoor « Arthur au Royaume des Minimoys » est la plus élaborée dans toute l’histoire d’Europa-Park.

Nichée dans un site naturel existant de 10.000 m², une île boisée entourée de deux rivières, la nouveauté phare se déploie sur une surface de 3 500 m2 et promet d'embarquer les passagers à travers un voyage fabuleux!
Dans cet univers magique et surdimensionné, l’aventure se poursuit pour les familles avec notamment une tour de chute libre, un carrousel ou encore des toboggans géants, sans oublier l'espace de restauration et boutique dédiés.

Pour la réalisation de sa phase finale, le nouveau quartier thématique « Arthur au Royaume des Minimoys » fédère près de 500 professionnels de l'univers du loisir, venus de Hollywood pour certains : ingénieurs, sculpteurs, décorateurs et autres experts qui œuvrent sans relâche pour achever le chantier dont l´attraction phare « Arthur » est une nouveauté mondiale conçue et réalisée par l’entreprise familiale Mack Rides.

Parc de loisirs reconnu pour la qualité de son offre, Europa-Park et les studios de production EuropaCorp ont décidé, d'un commun accord, de repousser l'ouverture de l'attraction au printemps 2014 et non début avril pour le lancement de la saison estivale du parc.
En effet, dès le samedi 5 avril, Europa-Park ouvre ses portes au public. Au programme : une centaine d'attractions, nombreux spectacles et autres divertissements spectaculaires, dont une grande exposition originale sur la vitesse !

Informations sur www.europapark.com



image1.png
J‘

‘
EUROPA PARK

— Deutschlands gréBter Freizeitpark —

MEDIEN INFORMATION

Ansprechpartner

Dr. Volker Klaiber

Leiter
Unternehmenskommunikation
Telefon +49 (0)7822/77-14110
Telefax +49 (0)7822/77-14005
presse@europapark de

Europa-Park-StraRe 2| 77977 Rust
www.europapark.de/presse

©MACK

Europa - Park GmbH & Co  Freizeit- und Familienpark Mack KG: Amtsgericht Freiburg iBr. - HRA 400283 - USt-ID-Nr. DE 142351174
Personlich haftende Gesellschafterin: Mack Intemational GrmbH: HRB 400325 - Geschaftsfihrer: Dipl-Ing, Roland Mack, Dipl -Wirt -ng. Jirgen Mack




image2.jpeg
COMMUNIQUE

Contacts :

Service presse France
Agence Eurostratage
Nathalie Jaeger
Responsable Service Presse
Tél 0 333 88 15 52 59
Fax : 00 333 88 1552 53
njaeger@eurostratege.com

Europa-Park - Rust
Séverine Delaunay

Directrice communication &
presse France

.1 00 49 78 2277 14 020

Fax : 00 49 78 22 77 14 005
severine.delaunay@europapark.de

Europa-Park-Strae 2
77977 Rust/Allemagne
www.europapark.de/presse

©

DE PRESSE

MACK

&
T
EUROPA PARK

PARC DE LOISIRS & RESORT




