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Saison 2022


Pour un début d’année parfait
Basse saison dans les hôtels d’Europa-Park

Détente et évasion : voilà ce qui est au programme des trois premiers mois de 2022 à Europa-Park Resort. Du 10 janvier au 25 mars 2022, les hôtels 4* supérieurs du parc proposent des formules de bien-être exclusives de basse saison pour faire le plein d’énergie et recharger ses batteries. L’univers aquatique Rulantica offre également de nombreuses possibilités pour commencer l’année en beauté.

Des nuitées d’exception
Les différentes ambiances des hôtels 4* supérieur d’Europa-Park ont de quoi satisfaire toutes les envies. Avec une vue imprenable sur l’univers aquatique Rulantica, le nouvel hôtel 4* supérieur « Krønasår – The Museum-Hotel » et son cadre inspiré de la mythologie nordique invite ses hôtes à vivre des moments « hygge » uniques dans l’une de ses 276 chambres thématisées et 28 suites. Du côté de l’hôtel « Colosseo », place à la relaxation et à la dolce vita italienne. Pour ceux qui souhaite profiter de la sérénité d’un monastère portugais, direction l’hôtel « Santa Isabel » ouvert du vendredi au samedi en basse saison. 

Des instants romantiques à deux
Pour les couples, l’offre « Savourez du temps à deux » comprend un apéritif, un menu à 4 plats et une nuit de rêve dans l’un des hôtels 4* supérieur, avec un copieux petit-déjeuner buffet au réveil. Avec le surclassement « royal », les hôtes peuvent profiter de l’une des sublimes suites thématisées des hôtels « Krønasår » ou « Colosseo » pour passer une nuit encore plus mémorable.

S’amuser entre amis
Avec l’offre spéciale « Meilleures amies », jusqu’à 4 personnes peuvent séjourner ensemble dans une confortable chambre de l’hôtel 4* supérieur « Colosseo ». En guise de bienvenue, une bouteille de vin mousseux attend le groupe pour trinquer à ce court séjour exceptionnel entre amis. Après des aventures inoubliables et une nuit de détente, les hôtes peuvent profiter d’un copieux petit-déjeuner buffet.




Bien-être à l’état pur
Sur une superficie de 3 000 m², les espaces bien-être et spa des hôtels d’Europa-Park garantissent de véritables moments de détente. En plus des piscines et des saunas thématisés avec authenticité, des massages, des bains relaxants, des soins et des peelings promettent un programme de bien-être complet pour le corps et l’esprit. L’espace fitness et spa « New England » de l’hôtel « Bell Rock » fait le bonheur des hôtes en quête d’activité physique. Au club de fitness « Boston Red Sox », les clients des hôtels dès 16 ans peuvent profiter d’appareils modernes dans une salle de fitness de 400 m².

Plaisirs aquatiques et détente à Rulantica
Avec son espace intérieur de 32 600 m², Rulantica offre des plaisirs aquatiques pour toute la famille, quelle que soit la saison. La grisaille du quotidien est vite oubliée lorsque l’on se laisse entraîner par la rivière sauvage ou que l’on profite de l’immense piscine à vagues.
L’univers aquatique Rulantica est idéal pour une escapade avec de jeunes enfants. Avec l’espace « Trølldal », un véritable paradis attend les petits explorateurs et sirènes miniatures pour patauger, grimper, se défouler et s’éclabousser à cœur joie dans le monde des trolls. Doté de bassins peu profonds et de toboggans à dévaler en douceur, cet espace adapté aux plus jeunes promet des moments amusants en famille.
Les adultes peuvent eux se détendre en sirotant un cocktail aux pool-bars de la piscine extérieure ou de la piscine intérieure. Pour un moment privilégié à deux, direction l’espace détente et sauna « Hyggedal ». Cette oasis de bien-être nordique d’une surface de 1 000 m² attend les visiteurs au-dessus du restaurant « Lumålunda » avec une vue de rêve sur l’univers aquatique. Deux saunas, une terrasse extérieure et une offre gastronomique variée y combleront toutes les envies.

Des plaisirs gourmands
Un divertissement de première classe, de grands classiques de la chanson et des costumes extravagants attendent les hôtes du Dinner Show 
d’Europa-Park lors d’une soirée sublimée par un menu à 4 plats spécialement créé par le chef 2 étoiles Michelin Peter Hagen-Wiest. La formule « Dinner & Dream » est l’occasion rêvée de clôturer cette soirée unique avec une nuit d’exception dans l’un des hôtels 4* supérieur d’Europa-Park.

Informations et réservation : https://www.europapark.de/fr/basse-saison
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