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« Journée d’action » - Mercredi 4 juillet 2018 sur la Place du Luxembourg
[bookmark: _GoBack]La Grande Région à l’honneur à Europa-Park

Mercredi 4 juillet 2018, Europa-Park, élu pour la 4e année consécutive « Meilleur parc de loisirs du monde », met à l’honneur la Grande Région, zone transfrontalière s’étendant sur une partie de la France, de l’Allemagne, de la Belgique et du Luxembourg. Durant cette « Journée d’action », les visiteurs d’Europa-Park peuvent découvrir sur la Place du Luxembourg 11 villes de la Grande Région, profiter d’animations musicales et sportives et participer à des jeux-concours pour gagner des séjours.

Dans la cadre de la « Journée d’action » du 4 juillet dédiée à la Grande Région, la Place du Luxembourg d’Europa-Park propose aux visiteurs une vitrine passionnante sur la diversité culturelle européenne grâce à des stands interactifs ainsi que des spectacles sur le thème « À la découverte des villes de la Grande Région ». 11 villes de la Grande Région sont mises à l’honneur, dont 4 villes lorraines, : Charleville-Mézières, Metz, Château de Lunéville - Nancy, Verdun (France), Arlon, Liège (Belgique), Trèves, Saarbruck, Kaiserslautern (Allemagne), Luxembourg-Ville et Esch (Luxembourg).

À cette occasion, les visiteurs peuvent profiter, grâce à des lunettes de réalité virtuelle, d’un vol en montgolfière au-dessus de ce territoire. Des sportifs des X-Games grand-régionaux (compétition de sports extrêmes), reconnus à l’international, et des danseurs du « Hiphop Showcases », du « Quattropole Swing Exchange », accompagnés du groupe de swing « Gramophoniacs » assurent l’ambiance urbaine.

Le but de cette « Journée d’action » est de promouvoir le tourisme urbain dans la Grande Région à l’aide des villes exposantes et des jeux de loteries. La Grande Région (Sarre, Rhénanie-Palatinat, Lorraine, Wallonie, « Ostbelgien », Luxembourg) compte plus de 11 millions d’habitants et constitue un espace unique de coopération au cœur de l’Europe. Depuis le 1er janvier 2017, le Luxembourg exerce la 16e Présidence du Sommet de la Grande Région. 

Pour plus d'informations concernant cette journée, vous pouvez prendre contact avec la Grande Région : 
Michèle Staus, michele.staus@gr.etat.lu / Tél. : (+352)247-83690
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