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Saison 2021

La plus grande aire de jeux aquatiques extérieure d'Allemagne
Rulantica fait le plein de nouveautés

Au cœur de la région des 3 frontières, entre la Forêt-Noire et les Vosges, un univers aquatique à couper le souffle attend petits et grands. Dès le 3 juin, les portes de Rulantica rouvriront et toute la famille pourra découvrir de grandes nouveautés dans l'espace intérieur de 32 600 m² ainsi que dans l'espace extérieur de 11 000 m². 
Avec « Snorri Snorkling VR » (accessible dès 12 ans), une offre inédite et unique au monde attend désormais les visiteurs dans le hall en forme de coquillage : une expérience sous-marine en réalité virtuelle aux côtés de la charmante pieuvre Snorri. Pendant que les enfants s'amusent, les parents peuvent eux se relaxer dans l‘espace de détente et sauna « Hyggedal ». Autre nouveauté : l’espace thématisé « Svalgurok », ses 10 toboggans et plus de 100 jeux différents qui ne se destinent pas seulement aux enfants. La nouvelle aire de jeux aquatiques « Snorri Strand », conçue avec attention, fera également le bonheur des plus jeunes. 
Juste à côté, l’expérience ultime de réalité virtuelle « YULLBE » propose aux visiteurs (à partir de 12 ans) de dépasser les frontières de la vie grâce à une immersion dans 3 nouvelles expériences VR. 
Après une journée riche en aventures à Europa-Park ou à Rulantica, les 6 hôtels thématiques ainsi que le Camp Resort permettent de continuer à rêver et à se détendre.

Expédition vers le Grand Nord
De loin, l'impressionnant univers aquatique Rulantica captive déjà les visiteurs. À l'intérieur comme à l'extérieur, les aventuriers de tous âges peuvent découvrir 12 espaces thématisés autour de la belle et mystique Scandinavie. Entre des toboggans captivants, une immense piscine à vagues et une rivière de détente de 250 m de long, au total 37 attractions garantissent de nombreux plaisirs pour petits et grands. 
En 2021, les visiteurs peuvent s'attendre à plusieurs nouveautés. « Svalgurok », la plus grande aire de jeux aquatiques extérieure d'Allemagne, prend place dans l'espace extérieur de Rulantica. Le point d'orgue visuel de ce nouvel espace thématisé : une tête de serpent de 2,5 tonnes en mouvement avec divers effets. Au cœur d'un paysage spectaculaire, pas moins de 10 
toboggans promettent des plaisirs aquatiques illimités pour toute la famille : le toboggan en entonnoir « Stormrok » aspire ses visiteurs peu après leur entrée puis les fait tourbillonner jusqu’en bas. Pour une descente en duel, direction le double toboggan à vitesse « Vågorrok ». Le toboggan tubulaire « Slalomrok » est quant à lui le bon choix pour ceux qui aiment les virages. Les visiteurs peuvent également se laisser tenter par un rafraîchissement « surprise » sous l’immense « Tipping Bucket ». Ce n'est qu'une question de temps avant que le seau de 2 500 litres d'eau ne déborde. En plus de « Svalgurok », un autre espace thématisé extérieur, « Snorri Strand », attend les amateurs de baignade. On y trouve 2 minis toboggans, des jeux aquatiques et bien d'autres divertissements pour les plus jeunes. Ces 2 nouveaux espaces thématisés seront ouverts de façon saisonnière pendant l’été. 
Les visiteurs pourront également profiter du soleil sur l'une des plus de 1 000 chaises longues disponibles autour de « Svalgurok » et « Snorri Strand ». La plage de sable adjacente procure un véritable sentiment de vacances. Huit « Sofas de plage » et des « Îlots de plage  » peuvent également être réservés en supplément pour des moments de détente exclusifs. L'offre extérieure s’étend également avec la nouvelle boutique « Strandhus Svalgur » et l'espace de restauration « Strand Kök », qui propose un choix très varié allant des bowls frais aux grillades en passant par des douceurs sucrées. 
Dans l’espace intérieur, la nouvelle attraction « Snorri Snorkling VR » invite les visiteurs à s’équiper de lunettes de plongée VR et d’un tuba pour littéralement plonger dans l’univers de Rulantica. Grâce à ce premier Diving Theatre au monde développé par MackNeXT en collaboration avec VR Coaster, les visiteurs (à partir de 12 ans) peuvent accompagner la charmante pieuvre Snorri dans une expérience sous-marine virtuelle et explorer les profondeurs de la mer autour de Rulantica. 
Pour tous ceux qui, en plus des aventures aquatiques, aspirent au calme, l'espace de détente et sauna « Hyggedal » est accessible depuis l'automne. Cette oasis de bien-être dans une ambiance nordique est située au-dessus du restaurant « Lumålunda » et offre une vue fantastique sur l'ensemble de l’univers aquatique. Sur une surface de 1 000 m², 2 saunas en bois nudistes (réservés aux plus de 18 ans), une grande terrasse extérieure et de confortables chaises longues sont notamment proposés. 
L’expérience « Snorri Snorkling VR » et l’espace « Hyggedal » sont des prestations complémentaires qui peuvent être réservées en ligne en plus du billet journée ou soirée pour Rulantica.

Expérience VR spectaculaire
Une nouveauté révolutionnaire attend également les visiteurs juste à côté de Rulantica et de l'hôtel 4* supérieur « Krønasår ». L’expérience de réalité virtuelle « YULLBE », accessible depuis l'automne, permet aux visiteurs (à partir de 12 ans) de s'immerger dans des mondes virtuels d'une manière unique. Les 3 nouvelles expériences « Valérian », « ARTiality » et « Moon to Mars », créées par MackNeXT et VR Coaster, promettent des divertissements variés.

À deux pas de Rulantica : Europa-Park
À seulement 1,5 km à vol d’oiseau de Rulantica se trouve Europa-Park. Sur une surface de 95 hectares, 15 quartiers thématiques européens avec leur architecture, cuisine et végétation typiques invitent les visiteurs à parcourir le continent. Plus de 100 attractions et spectacles promettent des moments inoubliables. Depuis l'été dernier, l’attraction thématisée tant appréciée « Pirates de Batavia » est de retour dans le quartier hollandais et propose un fascinant voyage en bateau à travers la jungle indonésienne. Au « Dôme des Rêves » dans le quartier grec, un nouveau film d’aventures à 360°, « Snorri’s Adventure », entraîne petits et grands dans le monde sous-marin de Rulantica. À partir de juin, l'« Alpenexpress Coastiality », situé dans le quartier autrichien, proposera une nouvelle aventure en réalité virtuelle. L’escapade « Madame Freudenreich - course de dinos VR » promet ainsi aux visiteurs une course de caisses à savon passionnante en compagnie des adorables dinosaures de Madame Freudenreich.

Des nuitées de rêve
Pour prolonger l’aventure après une journée riche en émotions à Europa-Park ou à Rulantica, rendez-vous dans l'un des 6 hôtels thématiques 4* et 4* supérieur ou au Camp Resort. Chaque hôtel est thématisé pour offrir aux visiteurs une expérience unique : l’ambiance sereine d’un monastère portugais, l’Espagne et son tempérament endiablé, la dolce vita italienne, le charme chic de la Nouvelle-Angleterre ou encore la découverte d’un hôtel-musée. Pour se détendre, la plupart des hôtels proposent également un espace « Bien-être & Spa » aux nombreuses formules de relaxation et de soins.

Profiter de Rulantica et d’Europa-Park en toute sécurité
La santé des visiteurs et des collaborateurs est la priorité des propriétaires des 2 parcs et des 6 hôtels qui sont en contact étroit avec les autorités. Afin que petits et grands puissent continuer à s'amuser en toute sécurité, des mesures ont été prises pour minimiser le risque d’infection. Le nombre de visiteurs a notamment été réduit à Rulantica et à Europa-Park par le biais d’une billetterie en ligne avec billets datés.  Les 2 parcs ont également adopté de nouveaux dispositifs en matière d’hygiène et de sécurité. Les visiteurs sont informés sur l’ensemble des mesures avant et pendant leur visite. De nouvelles technologies numériques pour la gestion des files d’attente et le maintien des distances physiques ont également été mises en place. Tous les collaborateurs sont régulièrement formés sur les mesures de protection.    
Les informations sur la situation actuelle sont disponibles sur : https://www.europapark.de/fr/infos/informations-actuelles

À partir du 3 juin, Rulantica est ouvert tous les jours de 10h à 22h (à partir de 9h pour les clients des hôtels d'Europa-Park). Les billets datés sont disponibles en ligne sur tickets.rulantica.fr. En raison d’une capacité limitée, il est recommandé d’acheter les billets en ligne au préalable.
Plus d’informations au 00 49 78 22 77 66 55 ou sur www.rulantica.com. 

Pendant la saison estivale 2021, Europa-Park est ouvert tous les jours à partir du 21 mai de 9h à 18h. Les billets datés sont disponibles en ligne sur tickets.europapark.fr. 
À partir de la saison 2021, Europa-Park utilise un nouveau modèle de tarification qui fonctionne avec 2 catégories de prix en fonction de la période de visite. Les billets de catégorie 1 (adulte 60€) seront valables du 17 juillet au 13 septembre 2021 ainsi que du 9 octobre au 7 novembre 2021. Les billets de catégorie 2 (adulte 55€) seront valables du 21 mai au 16 juillet 2021 ainsi que du 14 septembre au 8 octobre 2021. Plus d'informations sur www.europapark.com.

Contact lecteurs : Bureau en France - tél : 03 88 22 68 07
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