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Saison 2019

Calendrier des manifestations 2019
Les temps forts de l'année

	Avril

Du 29 mars au 27 avril : NIGHT.BEAT.ANGELS – Concept de soirée inédit 
Au programme : des artistes extraordinaires et les sons enivrants des meilleurs DJ. De fin mars à fin avril, rendez-vous à l’Europa-Park Teatro à partir de 22h pour une soirée unique et captivante (événement réservé aux plus de 18 ans).

6 avril : Lancement de la saison estivale 
La saison estivale d’Europa-Park démarre le 6 avril ! Cette année, petits et grands pourront profiter du nouveau film d’aventures à 360° « Mission Astronaute » qui offre un aperçu spectaculaire de la vie dans l’espace avec Thomas Pesquet.

13 avril : Journée trinationale des pompiers
Des pompiers de France, de Suisse et d’Allemagne se rassemblent à Europa-Park pour une journée d’information et d’échange. De nombreuses animations et jeux participatifs attendent les plus jeunes sur le thème des pompiers et de la sécurité.

Du 15 au 18 avril et du 20 au 23 mai : Soirées « schlager » avec Andy Borg
Le chanteur et présentateur TV Andy Borg réserve un accueil chaleureux à son public et invite les stars des « schlagers » et de la « Volksmusik » dans le cadre de son émission « Schlager-Spaß mit Andy Borg ».

Du 19 au 22 avril : Village de Pâques
Pour Pâques, Europa-Park réserve de nombreuses activités et surprises à ses jeunes visiteurs. Tous les jours, des jeux ludiques participatifs attendent les 4-12 ans dans le quartier suisse.

27 et 28 avril : La fête printanière d’Ed et Edda 
Petits et grands pourront profiter de la fête printanière dans le quartier suisse. Des compositions florales, de nombreux jeux amusants et les mascottes d’Europa-Park les attendent !




Mai

4 mai : Voletarium Night
Plongez dans le monde fascinant des frères Eulenstein. Des boissons rafraîchissantes, de délicieux snacks et de la musique live vous accompagneront pour ce voyage en soirée à bord du « Voletarium ». Laissez-vous transporter !

7 et 8 mai : Science Days pour les enfants
Le rendez-vous des jeunes chercheurs ! De nombreuses expériences et ateliers participatifs invitent les enfants à s’étonner et à apprendre.

Du 19 mai au 8 septembre (sauf le 09/06) : Immer Wieder Sonntags
Chaque dimanche, de 10h à 12h, plusieurs millions de téléspectateurs peuvent suivre l’animateur vedette Stefan Mross sur la première chaîne allemande ARD et découvrir des stars et jeunes talents de la variété allemande. Assistez à l’émission en direct sur la Place des Festivals !

Juin

21 et 22 juin: Midsommar Coaster Nights
Une nuit placée sous le signe de la vitesse ! « WODAN – Timburcoaster » et « blue fire Megacoaster powered by GAZPROM » resteront ouverts le soir pour le bonheur des amateurs de grands huit. Rendez-vous au « Kaffi Hús » pour de la musique live et une bonne ambiance garantie jusque tard dans la nuit.

Du 28 juin au 6 septembre (tous les vendredis) : After Park Lounge
Musiques actuelles, boissons fraîches et snacks succulents forment une parfaite combinaison pour entamer un week-end festif ! Tous les vendredis, à partir de 20h, l’ambiance se réchauffe dans le quartier islandais !

29 et 30 juin : Street Food Festival
Cuisine délicieuse aux accents méditerranéens, musique entraînante et artistes passionnants : une fête placée sous le signe du plaisir et du divertissement dans le quartier espagnol.

Juillet

2 juillet : Festival Euro-Musique
Plus de 2 500 écoliers français, allemands et suisses se produisent tout au long de la journée sur les différentes scènes du parc pour un échange à la fois culturel et musical. L’occasion pour les visiteurs de profiter de nombreux styles musicaux en live !

5 juillet : Team Cup des Miss Européennes 2019
France, Allemagne, Suisse, Pays-Bas, Belgique, Autriche : chaque pays est représenté par 3 candidates. Après des défis et des jeux sportifs le 4 juillet, les candidates participeront à une grande finale le 5 juillet sur la place de l’hôtel « Colosseo ».  

13 et 14 juillet : Fête française
Vive la France ! Venez profiter d’un aperçu de la gastronomie et de la culture française et alsacienne. Au programme : des animations spéciales dans le quartier français. 

20 juillet : Fête des enfants « Hansgrohe »
Rendez-vous dans le quartier islandais pour une grande Beach Party ! De nombreuses surprises attendent les enfants pour un moment de fête au sein de l’aire de jeux aquatiques « Lítill Island – Hansgrohe ».

20 juillet : Soirée estivale – Ouverture jusqu’à minuit
Au tarif habituel, les visiteurs d’Europa-Park peuvent profiter de presque toutes les attractions jusqu’à minuit et de nombreux spectacles, écouter des groupes de musique en live et admirer un merveilleux feu d’artifice !

Du 20 juillet au 8 septembre : Exposition de sculptures de sable
D’impressionnantes œuvres d’art faites en sable et dédiées à l’univers aquatique « Rulantica » sont à découvrir à côté de « La descente des rapides du Tyrol ».

Du 27 juillet au 18 août (sauf les lundis) : African Food Festival
Rendez-vous au restaurant « Spices – Cuisines du Monde » pour déguster des spécialités culinaires africaines préparées par la chef cuisinière d’Afrique du Sud Anita Roux. Une expérience gustative à ne pas manquer pour découvrir toute la diversité de cette cuisine. 

Du 27 juillet au 10 septembre : « Rulantica Beach Club »
Pour conclure en beauté une journée riche en aventures, rien de tel que de siroter un cocktail bien frais sur des sonorités lounge relaxantes. Venez profiter d’une ambiance estivale incomparable avec un avant-goût de l’univers aquatique « Rulantica ». Le « Rulantica Beach Club » vous attend à partir de 14h dans le quartier portugais.

Août

1er août : La Suisse, invitée d’honneur d’Europa-Park
Venez profiter d’une ambiance festive et authentique dans le quartier suisse avec des activités typiques.

3 août : Radio Regenbogen - Music@Park
L’événement musical de l’année s’installe à Europa-Park avec de grands noms de la musique allemande et internationale et des DJ pour une ambiance des plus festives !


Septembre

11 septembre : Journée du vin du Kaiserberg
Comment le raisin se transforme-t-il en vin ? Qu’est-ce qu’un pressoir ? Pourquoi ne trouve-t-on du vin nouveau qu’une fois par an ? Les vignerons de la région de Kaiserberg donnent rendez-vous aux visiteurs d’Europa-Park pour leur dévoiler les secrets de la production viticole. 

Du 13 septembre au 5 octobre : Oktoberfest 
La traditionnelle fête de la bière munichoise s’installe pour 9 soirées à l’Europa-Park Arena ! Dans une ambiance 100% bavaroise, un programme riche attend les visiteurs avec musique traditionnelle, bonnes bières et plats typiques, tout cela dans une atmosphère des plus conviviales !

21 et 22 septembre : Street Art Days
Les visiteurs d’Europa-Park pourront découvrir en live le travail de graffeurs professionnels sur la Place du Luxembourg.

Du 25 septembre au 2 novembre : « Horror Nights – Traumatica » (déconseillé aux moins de 16 ans)
Les « Horror Nights – Traumatica » invitent à vivre une expérience unique, où les visiteurs deviennent acteurs de leur propre film d’horreur. Des maisons de l’horreur, le « Vampire’s Club », un nouveau spectacle et des centaines d’acteurs costumés attendent les hôtes pour des soirées effrayantes.

Du 28 septembre au 3 novembre : Halloween à Europa-Park
Pendant 5 semaines, sorcières, fantômes et farfadets envahissent les allées du parc. Dans ce décor aux milliers de citrouilles et plantes automnales, plusieurs attractions et spectacles, la parade mais aussi l’hôtellerie et la gastronomie sont sous le charme envoûtant d’Halloween !

Du 28 septembre au 3 octobre : Halloween… en sable !
À côté de « La descente des rapides du Tyrol », d’impressionnants personnages et sculptures réalisés en sable sur le thème d’Halloween attendent les visiteurs. 

Octobre

5 et 6 octobre : Marché aux puces caritatif 
Europa-Park organise au sein de sa jardinerie un marché aux puces pour la bonne cause. L’intégralité des bénéfices sera reversée à la fondation « Santa Isabel e.V. » qui vient en aide à des personnes défavorisées confrontées à des situations difficiles.

Du 17 au 19 octobre : Science Days 
De nombreuses expériences et des ateliers invitent les enfants et les adolescents à une découverte ludique et interactive de la science.

31 octobre : SWR3 Halloween Party
Des milliers de visiteurs pourront danser et festoyer lors de la SWR3 Halloween Party ! L’événement offre un large choix musical grâce aux DJ de la radio allemande SWR3, ainsi que des performances en live. 

Novembre

Du 4 au 22 novembre : Semaines bien-être
Entre les formules pour couple, les offres spéciales ami(e)s…, chacun trouvera son bonheur pendant les semaines bien-être, placées sous le signe du temps pour soi et de la détente.

8 et 9 novembre : Festival « Rolling Stone Park » 
Cet événement associe l’ambiance authentique des festivals, au confort des infrastructures d’Europa-Park. Pour cette 2ème édition du festival rock et indie, plus de 30 programmations ont lieu à Europa-Park.

Du 15 novembre 2019 au 2 février 2020 : Europa-Park Dinner-Show
Une soirée glamour avec un fabuleux spectacle et un menu de gala réalisé par le chef aux 2 étoiles Michelin Peter Hagen-Wiest. Laissez-vous transporter pour un moment inoubliable entre musiques, danses, acrobaties et un délicieux dîner. 

15 et 16 novembre : Double soirée cuisine XXL
Pour clôturer la saison estivale 2019, Europa-Park convie les amateurs de cuisine du monde à vivre une expédition culinaire unique. Dans les cuisines des hôtels « Bell Rock » et « Colosseo », les chefs Thomas Röttele et Holger Strütt concoctent des spécialités d’Italie et de la Nouvelle-Angleterre, dans une ambiance festive !

22 et 23 novembre : Illuminations nocturnes 
L’occasion de déguster un bon vin chaud autour d’un brasero sur la place de l’hôtel « Colosseo » et de se laisser émerveiller par les jeux de lumière féeriques en profitant de l’ambiance romantique de l’hiver.

Du 23 novembre 2019 au 6 janvier 2020 (sauf 24 et 25/12) : Marché de Noël d’antan
Sous plusieurs tentes, d’anciens métiers artisanaux sont présentés. En découvrant une maison de poupées, une imprimerie ou une poterie, les visiteurs voyagent à travers le temps. 

28 novembre : Ouverture de « Rulantica »
Dans ce nouvel univers aquatique, de nombreuses activités attendent les visiteurs sur 32 600 m2. Une thématisation nordique élaborée et 25 attractions aquatiques palpitantes pour toute la famille promettent des aventures inoubliables. 

Du 29 novembre au 1er décembre : Le championnat d’Allemagne de skateboard
Des figures spectaculaires et de l’action à l’état pur : les meilleurs skateboarders du pays s’affrontent à l’Europa-Park Arena dans le cadre du championnat d’Allemagne.

Décembre

27 décembre : « Golden Harps » Concert gospel
Cette année encore, Europa-Park accueille le traditionnel concert de bienfaisance de « Golden Harps ». La chorale, accompagnée de musiciens, interprète un mélange subtil de morceaux gospel classiques et modernes.

31 décembre : Soirée de la Saint Sylvestre 
Une atmosphère exaltante, des décors de rêve, des mets raffinés et un feu d’artifice grandiose sont au rendez-vous pour une palette de soirées fantastiques à l'occasion de la Saint Sylvestre.

Autres soirées à thème de la saison 2019 :
Les soirées Western, Grand Chapiteau, « La Cigale » et bien d’autres événements vous attendent.


Pendant la saison estivale 2019, Europa-Park est ouvert jusqu’au 3 novembre tous les jours de 9h à 18h (horaires d’ouverture prolongés en été).
Plus d’informations : www.europapark.com
Contact lecteurs : Bureau en France - tél : 03 88 22 68 07
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