Le Champion du Monde de Football Corentin Tolisso à Europa-Park

Vainqueur de la Coupe du Monde de Football 2018, le sportif Corentin Tolisso a passé une journée plaisir à Europa-Park, élu meilleur parc de loisirs du monde pour la 4e année consécutive. 
[bookmark: _GoBack]Grand amateur de sensations fortes, le joueur du FC Bayern de Munich a trouvé son bonheur à bord des grands huit du parc. Entre le « Silver Star » et sa descente à 73 mètres de haut, le « blue fire » avec son looping et ses vrilles ou le « WODAN - Timburcoaster » et ses 100 km/h, il n’avait que l’embarras du choix !
En attendant l’ouverture en septembre du grand huit « Eurosat – CanCan Coaster », Corentin Tolisso a découvert le nouveau manège familial « Madame Freudenreich Curiosités » du quartier français. L’occasion également pour le joueur de rencontrer la famille Mack, propriétaire d’Europa-Park.

Vous trouverez en pièces jointes deux visuels :
Visuel 1 (de g. à dr.) : Roland Mack, Jürgen Mack, Corentin Tolisso et Michael Mack devant l’attraction « Madame Freundenreich Curiosités ».
Visuel 2 : Corentin Tolisso à bord de l’attraction « Madame Freundenreich Curiosités » avec Roland Mack.

Corentin Tolisso partage ses impressions en vidéo : https://youtu.be/h5rulb4jYXM
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À propos d’Europa-Park
Basé sur le concept de l’Europe et de ses diversités architecturales, culturelles et gastronomiques, Europa-Park se compose de 15 quartiers thématiques, chacun fidèle aux us et coutumes d’un pays. Plus de 100 attractions, dont 13 grands huit, et des spectacles variés, avec 300 artistes de 25 nationalités, sont proposés sur un site enchanteur de 95 hectares arborés. 
Europa-Park Resort propose à ses hôtes 5 hôtels thématiques ainsi qu'un « Camp Resort » composé d’un village de tipis, de roulottes, de maisons en rondins ou d’emplacements de camping.
En 2017, la fréquentation du parc a dépassé les 5,6 millions de visiteurs. Situé en Allemagne (à Rust) à 30 minutes de Strasbourg, Europa-Park est un parc francophone où une grande partie des plus de 3700 employés sont français.

