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Januar 2019

Tanzen mit den Weltmeistern
Euro Dance Festival im Europa-Park
Die weltbesten Tänzer, Trainer und Choreographen unterrichten vom 05. bis 10. März 2019 beim Euro Dance Festival im Europa-Park. Salsa-Weltmeister Karen Forcano und Ricardo Vega, Standard-Weltmeister Dmitry Zharkov und Olga Kulikova, die Youtube-Stars „Die Ehrentrauts“ sowie Valentin und Renata Lusin und Christian Polanc, welche man bereits aus der RTL-Show „Let’s Dance“ kennt, führen neben weiteren Welt- und Europameistern die Liste der Tanzelite an. Die Teilnehmer haben die Möglichkeit, aus knapp 600 Workshops und Seminaren ein individuelles Trainingsprogramm zusammenzustellen. Für jedes Level, von Anfängern über Fortgeschrittene bis Profis, finden sich passende Angebote. Vorträge von Buchautoren Julia F. Christensen (Tanzen ist die beste Medizin) und Patric Heizmann (Ich bin dann mal schlank) ergänzen das Programm. Eine große Tanzmesse mit Verkaufs- und Infoständen sowie fantastische Abendveranstaltungen mit spektakulären Shows auf Weltklasse-Niveau runden die 13. Auflage des Euro Dance Festivals ab.
Das Euro Dance Festival im Europa-Park ist ein einzigartiges Erlebnis für begeisterte Tänzer und alle, die es werden wollen. Gemeinsam mit der Tanzschule Gutmann aus Freiburg organisiert der Europa-Park das internationale und weltgrößte Festival dieser Art, welches sich auf 19 Locations erstreckt und an sechs Tagen Tanzunterricht vom Feinsten bietet. In knapp 600 Workshops und Seminaren haben die Teilnehmer die Möglichkeit, sich von den weltbesten Tänzern, Trainern und Choreographen unterrichten zu lassen. Ob Standard, Latein, Discofox, West Coast Swing, Tango Argentino oder Hip Hop: Ein einzigartiger Mix, der keine Wünsche offen lässt. Sowohl Hobby- als auch Profitänzer finden dank unterschiedlichen Schwierigkeitsstufen immer genau den passenden Workshop.
Hochkarätige Abendveranstaltungen runden das Festival-Programm ab. Die Gäste können sich auf spektakuläre Shows und Darbietungen der weltbesten Tänzer freuen. Außerdem stehen mehrere Tanzflächen zur Verfügung, auf denen die Teilnehmer selbst das Tanzbein schwingen können.




Alle Gäste des Euro Dance Festivals können zu einem Sonderpreis in einem der 4-Sterne Superior Erlebnishotels „Colosseo“, „Bell Rock“ und „Santa Isabel“ übernachten und genießen dabei ein reichhaltiges Frühstücksbuffet sowie den Sauna- und Poolbereich. Tickets sind online und an den Tages- und Abendkassen vor Ort erhältlich. 

Weitere Informationen und der aktuelle Stundenplan unter www.euro-dance-festival.com

Der Europa-Park ist in der Sommersaison 2019 vom 06. April bis zum 03. November täglich von 9 bis 18 Uhr geöffnet (längere Öffnungszeiten in der Hauptsaison). Infoline: 07822 / 77 66 88. Weitere Informationen auch unter www.europapark.de
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