Les festivités de juin à Europa-Park

Du 8 juin au 1er septembre : Spectacle de plongeons de l’extrême « Retorno dos piratas »
Retenez votre souffle et découvrez le nouveau spectacle de plongeons acrobatiques d’Europa-Park ! Deux explorateurs ont trouvé une ancienne carte et partent en quête d’un mystérieux trésor, quand soudain ils se font surprendre par des pirates. Du haut de leurs plongeoirs, ils se livrent alors une bataille des plus périlleuses, riche en rebondissements et en adrénaline.  Qui aura la main mise sur le trésor ?
Au programme : 20 minutes de plongeons, de saltos et de vrilles exécutés à la perfection, un grand saut de 25m et pour la première fois, 2 tours et une balançoire russe !
[bookmark: _GoBack]8 des meilleurs plongeurs du monde, de 6 nationalités différentes, participent à ce fabuleux show dans le quartier portugais. 

Les 21 et 22 juin : Midsommar Coaster Nights
Une nuit placée sous le signe de la vitesse ! « WODAN – Timburcoaster » et « blue fire Megacoaster powered by GAZPROM » assureront le plein d’adrénaline aux fans de grands huit jusque tard dans la soirée. Rendez-vous au « Kaffi Hús », dans le quartier islandais, pour de la musique live et une bonne ambiance garantie jusque tard dans la nuit.

Du 28 juin au 6 septembre (tous les vendredis) : After Park Lounge
Musiques actuelles, boissons fraîches et snacks succulents forment une parfaite combinaison pour entamer un week-end festif ! Tous les vendredis, à partir de 20h, l’atmosphère se réchauffe dans le quartier islandais : sur la terrasse du « Kaffi Hús », les DJ s’occupent de l'ambiance.

Pour les visiteurs du parc : Accès gratuit à partir de 19h00.
Pour tous : Accès gratuit à partir de 20h00 par l'hôtel « El Andaluz ».

Les 29 et 30 juin : Street Food Festival
Cuisine délicieuse aux accents méditerranéens proposée par de nombreux Food Truck, musique entraînante et artistes passionnants : une fête placée sous le signe du plaisir et du divertissement attend les visiteurs dans le quartier espagnol de 12h00 à 22h00.
Après la fermeture du parc, entrée par l'hôtel « El Andaluz ». 

Vous trouverez en pièces jointes un visuel du spectacle de plongeons « Retorno dos piratas » et de la soirée « After Park Lounge ».

Restant à votre disposition pour toute information complémentaire,
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