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Oktober 2022

11 Jahre Stöbern und Kramen für den guten Zweck
Charity Flohmarkt erneut am 08. und 09. Oktober

Trödel-Liebhaber dürfen wieder nach Herzenslust auf dem großen Flohmarkt für den guten Zweck stöbern, der am 08. und 09. Oktober 2022 in der Gärtnerei außerhalb des Europa-Park stattfindet. Marianne Mack und das gesamte „Santa Isabel e.V.“-Team heißen Schnäppchenjäger und Raritätensammler jeweils von 10 – 18 Uhr herzlich willkommen. Neben schönem Nippes dürfen Besucher sich auf die Flohmarkt-Modenschau, eine große Tombola mit tollen Preisen und das Kinderprogramm freuen. Die Spenden des Flohmarktes kommen über den Förderverein „Santa Isabel e.V. – Hilfe für Kinder und Familien“ bedürftigen Menschen zu, die unverschuldet in eine schwierige Lebenssituation geraten sind. 

Der weit über die Grenzen der Region hinaus bekannte und mittlerweile fest etablierte Charity-Flohmarkt des Vereins „Santa Isabel e.V.“ findet bereits zum elften Mal statt. Flohmarkt-Fans dürfen auf den 08. und 09. Oktober gespannt sein: der Trödelmarkt öffnet in der über 1000 m² großen Gärtnerei außerhalb des Europa-Park wieder seine Tore. Viele Raritäten, wie Geschirr, Kleidung, Fahrräder, Bücher und antike Besonderheiten gehören zum Angebot, das die Schnäppchenjäger erwartet. Bei der Flohmarkt-Modenschau, die an beiden Tagen jeweils um 15 Uhr stattfindet, wird außerdem flotte Second-Hand-Mode präsentiert, die anschließend natürlich auch erworben werden kann. Mit etwas Glück gibt es bei der großen Tombola hochwertige Preise wie beispielsweise ein Fahrrad, ein Notebook oder einen Hotelgutschein zu gewinnen.
Auch Kids können sich auf ein buntes Programm mit Kinderschminken und Kasperletheater freuen. Um sich nach dem ausgiebigen Einkaufsbummel zu stärken, wartet ein gastronomisches Angebot mit Kaffee und Kuchen sowie herzhaften Snacks auf die Besucher. Beste Unterhaltung bietet dabei die Band „Feel Harmony“.
Um möglichst viele Spenden zu sammeln und die Veranstaltung erneut zu einem Erfolg werden zu lassen, ist der Verein auf die tatkräftige Unterstützung ehrenamtlicher Helfer angewiesen. Helfen können alle Interessierten durch den Flohmarkt-Besuch am 08. und 09. Oktober und durch die Abgabe gut erhaltener Sachspenden. Ebenso willkommen sind Kuchenspenden und die persönliche Mithilfe am Wochenende der Veranstaltung, gerne auch als Model bei der Modenschau. 
Die Spendensumme aus dem elften Flohmarkt für den guten Zweck kommt dem Förderverein „Santa Isabel e.V. – Hilfe für Kinder und Familien“ zugute. Unterstützt werden damit Menschen, die dringend auf Hilfe angewiesen sind.

Marianne Mack und ihr Team freuen sich auf viele Besucher und ein schönes Flohmarkt-Wochenende. Interessenten können sich bezüglich weiterer Fragen an flohmarkt@europapark.de oder telefonisch an 07822/77-14160 wenden.
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