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Saison 2021/22

Un hiver enchanteur pour toute la famille
Europa-Park célèbre sa 20ème saison hivernale 

Du 27 novembre 2021 au 9 janvier 2022 (sauf les 24 et 25 décembre), Europa-Park revêt ses plus beaux atours pour célébrer sa 20ème saison hivernale. La magie de Noël gagne les allées et les façades des 15 quartiers thématiques européens du meilleur parc de loisirs au monde. Place à un décor féérique composé de 3 000 sapins enneigés, de boules de Noël et de guirlandes scintillantes envoûtant les visiteurs de tous âges. Sous les flocons et au milieu de délicieuses effluves d’amandes grillées et de vin chaud, des spectacles variés et des attractions à couper le souffle promettent une journée riche en émotions ! Juste à côté 
d’Europa-Park, les visiteurs peuvent profiter toute l’année de l’univers aquatique Rulantica. L’occasion pour eux de découvrir « Snorri Snorkling VR », la nouvelle expérience de plongée sous-marine en réalité virtuelle. Une nuitée dans l'un des 6 hôtels du parc ou au Camp Resort garantit un court séjour exceptionnel.

Féérie hivernale
Durant cette saison hivernale anniversaire, des moments inoubliables attendent les visiteurs, que ce soit lors d’une promenade dans les 15 quartiers thématiques européens soigneusement décorés ou d’un tour sur l'impressionnante grande roue « Bellevue » installée dans le quartier portugais pour une vue incomparable sur le parc illuminé depuis ses 55 mètres de haut. Un magnifique sapin de Noël de 12 m de haut paré de 200 suspensions et de guirlandes lumineuses offert par la Ville de Sélestat émerveille petits et grands dès leur arrivée dans l’Allée Allemande. La Place du Luxembourg est quant à elle ornée d’un sapin de 15 m de haut illuminé chaque soir pour une ambiance de Noël chaleureuse. 
Un marché de Noël traditionnel se tient autour de la fontaine aux abords du magnifique parc historique du château Balthasar. L’endroit idéal pour boire un punch ou un vin chaud et déguster des spécialités hivernales régionales et européennes tout en admirant 45 grands personnages illuminés dont les Rois Mages, une crèche, des bonhommes de neige, des ours polaires ou encore des personnages de contes de fées. Dans le quartier irlandais, le marché de Noël d’antan vaut lui aussi le détour pour découvrir des métiers artisanaux anciens comme l’orfèvrerie et la reliure, un carrousel en bois pour

enfants et une crèche alpine typique. À la tombée de la nuit, flambeaux et foyers illuminent les lieux. En attendant la nuit de Noël, les visiteurs peuvent découvrir une exposition de crèches au sein de l’église norvégienne.

Des animations hivernales pour les enfants
Sur la pelouse à côté de l’attraction « Les Rapides du Tyrol » dans le quartier autrichien, une immense piste de ski et des bouées-luges attendent les jeunes visiteurs. Dans le quartier scandinave, l’espace « Skitty World Nordic » permet aux enfants et aux adolescents de s’essayer au ski de fond. La grande patinoire installée sur le lac à côté de l’attraction « Fjord-Rafting » promet de bons moments en famille. Le cadre enchanteur de l’aire de jeux intérieure « Le Monde des Merveilles Hivernales » émerveillera les petits au sein de l’arène espagnole où leur sont proposés de « Merveilleuses coiffures hivernales ». Toujours dans le quartier espagnol, un carrousel permet aux plus jeunes de faire quelques tours. Au bureau du Père Noël situé dans le quartier russe, les enfants peuvent présenter leur liste de cadeaux pour cette année ou l’année prochaine jusqu’au 28 décembre. Après une découverte du royaume des Minimoys à bord du grand-huit « ARTHUR », direction l’« Atelier de tatouages Arthur » pour un tatouage éphémère en souvenir des heures merveilleuses passées dans le meilleur parc de loisirs au monde.

Une avalanche de sensations
Passer de 0 à 100 km/h en 2,5 secondes dans le « blue fire Megacoaster powered by Nord Stream 2 », un parcours à 100 km/h avec des accélérations verticales à bord du « WODAN – Timburcoaster » ou encore une descente vertigineuse de 73 m de haut avec le « Silver Star »… même en hiver, les visiteurs d’Europa-Park peuvent faire le plein de sensations fortes sur les grands huit*. Depuis l’été, une nouvelle expérience de réalité virtuelle attend petits et grands à bord de l’attraction « Alpenexpress Coastiality » dans le quartier autrichien. Avec l’escapade « Madame Freudenreich - course de dinos VR », les visiteurs peuvent participer à une course de caisses à savon palpitante en compagnie des adorables dinosaures de la mamie alsacienne. Dans le quartier hollandais, l’attraction « Pirates de Batavia » promet une aventure en bateau passionnante à travers la jungle indonésienne pour toute la famille. Le « Voletarium » propose quant à lui un voyage époustouflant 
au-dessus de l’Europe. 

La magie des spectacles
Les talentueux artistes d’Europa-Park emportent les visiteurs dans un monde magique pour des moments d’évasion faisant oublier le quotidien. Dans le quartier grec, la « Revue de cirque » conçue avec Joseph Bouglione promet le meilleur des divertissements avec de sublimes costumes, une scénographie élaborée et des prestations éblouissantes au sol comme dans les airs. Dans la patinoire juste à côté, les spectateurs peuvent s’enthousiasmer pour les impressionnantes figures et chorégraphies du spectacle de Noël sur glace « Surpr'Ice presents a Christmas Dream ». La période de Noël est toujours assortie de nombreux préparatifs : faire les courses, cuisiner, emballer les cadeaux, décorer le sapin… C'est précisément le sujet du spectacle « Snow Angels » au Teatro dell’Arte, dans lequel les mélomanes peuvent se délecter d’airs de Noël interprétés en live par Ornella de Santis et Maisie Humphreys. Les spectateurs y découvrent des performances de danse et d’acrobatie d’exception. Au Globe Theatre, la comédie musicale hivernale d’une durée de 30 minutes « Quand Noël était interdit » emmène les spectateurs dans un pays mystérieux où une méchante reine a décrété que Noël ne pourrait plus jamais être célébré. Également au Globe Theatre, le spectacle de magie « Le Monde Merveilleux d’Oguz et d’Ed » fait rire et s’étonner petits et grands. Dans le quartier irlandais, les marionnettes du Limerick Castle mettent le feu à la piste de danse avec « Puppet Christmas ». Dans le quartier français, le spectacle de mapping en 3D « Miraculeux » s’invite sur la façade de l’attraction « Eurosat – CanCan Coaster » toutes les demi-heures à partir de 17h pour enchanter les visiteurs avec des jeux de lumière et de couleurs extraordinaires. Le spectacle aquatique et pyrotechnique « La Féerie Hivernale d’Ed & Edda » promet chaque soir un moment époustouflant sur le lac de l’Univers de l’Aventure. Les mascottes du parc, Ed Euromaus et tous ses amis, sont au rendez-vous pour venir à la rencontre des visiteurs. Chaque soir à 18h30, la spectaculaire parade « Winter Starlight Parade » avec ses chars richement décorés et ses artistes aux costumes illuminés fait partie des temps forts incontournables.

Jusqu’au 13 février, une édition spéciale du Dinner Show du meilleur parc de loisirs au monde est proposée à l’Europa-Park Arena. Les spectateurs peuvent s'attendre à un format unique alliant prouesses acrobatiques et chorégraphiques, musique live et comédie. Le menu à 4 plats créé spécialement pour le Dinner Show par le chef 2 étoiles Michelin Peter Hagen-Wiest promet des plaisirs culinaires de haut vol.
Dès le 5 décembre, les visiteurs peuvent également profiter de la nouvelle formule de déjeuner-spectacle « Christmas Matinée ». Après un succulent menu à 3 plats dégusté dans la salle de bal Berlin, ils découvrent le spectacle « Snow Angels » au Teatro dell’Arte.

Délices hivernaux
L’hiver à Europa-Park est synonyme de plaisirs culinaires. Des plats de saison comme un goulasch de cerf accompagné de spätzle ou un ragout aux champignons des bois accompagné de quenelles de pommes de terre sont proposés dans les nombreux restaurants et cafés du parc. Lors d’une promenade au cœur de l’ambiance féerique du marché de Noël du quartier allemand, on se réchauffe avec un punch aux fruits ou un bon vin chaud et on se régale de délicieuses douceurs comme des gâteaux à la broche tout juste sortis du four. Des encas comme des brochettes de viande et des saucisses grillées ou encore des frites y sont également proposés. Au restaurant « Fiske Huset » du quartier scandinave, les visiteurs peuvent découvrir le « Glögg », un vin chaud finlandais aux fruits rouges, tout en profitant d’une vue imprenable sur le paysage hivernal nordique enneigé. Pour les amateurs de fromage, direction le restaurant valaisan dans le quartier suisse pour déguster une délicieuse soupe et de la raclette.

Plaisirs aquatiques et détente à Rulantica
Ceux qui rêvent de plonger tête la première dans une eau à 30°C pendant l’hiver trouveront leur bonheur à Rulantica. Avec un espace intérieur de plus de 32 600 m², 10 espaces thématisés inspirés de la mystique Scandinavie, 17 toboggans, une immense piscine à vagues, une aire de jeux aquatiques passionnants et l’expérience sous-marine « Snorri Snorkling VR », l’univers aquatique promet des aventures sans limite pour tous les âges. Pour les amateurs de baignade les plus courageux, c’est l’occasion pour savourer un cocktail dans la piscine extérieure chauffée « Frigg Tempel » ou de se laisser emporter par les flots tumultueux de la rivière sauvage en plein air « Vildstrøm ». Après les plaisirs de la glisse, place à la relaxation dans l’espace de détente et sauna « Hyggedal ». Cette oasis de bien-être à l'ambiance nordique de plus de 1 000 m² offre une vue imprenable sur l’ensemble de l’univers aquatique Rulantica. Les visiteurs peuvent ainsi se reposer sur de confortables couchages et profiter de 2 saunas en bois nudistes (réservés aux plus de 18 ans) et d’une grande terrasse extérieure. De délicieux plats et boissons les attendent au « panoraama - le bar de Rulantica ».

Dépasser les frontières de la réalité avec YULLBE
[bookmark: _GoBack]Durant la saison hivernale, une preview pleine d’action de la nouvelle aventure VR YULLBE GO « Alpha Mods P.D. » d’une durée de 5 minutes attend les visiteurs au sein de l’attraction « Arena of Football » dans le quartier anglais d’Europa-Park. Dans cette aventure en réalité virtuelle unique développée par MackNeXT, les participants intègrent une unité de police extraordinaire qui combat les criminels à bord de véhicules d’intervention hypermodernes et assure le maintien de l’ordre à Ultraville. La preview « YULLBE GO Arena » est comprise dans le billet d’entrée Europa-Park. La réservation d’un créneau horaire est requise le jour de la visite via la « VirtualLine » dans l’application Europa-Park & Rulantica. À partir du 1er décembre, les visiteurs peuvent découvrir d’autres aventures comme « Valérian » et « Ed & Edda » à l’« Arena of Football » pour un supplément de 6€.
Après la visite d’Europa-Park ou de Rulantica, l’aventure continue avec YULLBE, l’expérience ultime de réalité virtuelle, dont les aventures se vivent dans un centre de divertissement dédié juste à côté de l'hôtel « Krønasår ». Dans l’aventure YULLBE PRO de 30 minutes « Mission : Rulantica », jusqu’à 8 recrues plongent simultanément dans le corps d’un avatar et possèdent des pouvoirs surnaturels pour lutter contre le redoutable dieu Loki et le serpent de mer Svalgur. Avec YULLBE GO, les visiteurs peuvent choisir l’une des 6 aventures VR de 10 minutes actuellement proposées pour relever des défis en individuel.

Des nuitées inoubliables au sein d’Europa-Park Resort
Pour terminer en beauté une journée à Europa-Park ou à Rulantica,
rendez-vous dans l’un des 6 hôtels 4* et 4* supérieur spécialement décorés pour les fêtes de fin d’année ou au Camp Resort. Chaque hôtel est thématisé pour offrir aux visiteurs une expérience unique : l’ambiance sereine d’un monastère portugais, l’Espagne et son tempérament endiablé, la dolce vita italienne, le charme chic de la Nouvelle-Angleterre ou encore la découverte d’un hôtel-musée. Pour se détendre, la plupart des hôtels proposent également un espace « Bien-être & Spa » aux nombreuses formules de relaxation et de soins. En hiver, les hôtes peuvent profiter de 5 saunas, 3 piscines et deux espaces fitness. 
Les amateurs du Far West peuvent, eux, se tourner vers les maisons en rondins et roulottes chauffées du Camp Resort, qui est ouvert en continu pour la première fois. L’occasion pour les visiteurs de vivre des aventures passionnantes dans un cadre pittoresque. Les séjours au Camping
d’Europa-Park pour les camping-cars, caravanes et tentes sont également possibles tout au long de la saison hivernale.
Pour bien commencer la journée, Europa-Park propose plusieurs formules de petit-déjeuner et de brunch. À l’hôtel « Bell Rock » par exemple, les clients peuvent profiter du « New York Sunday Brunch » avec ses scones et croissants, du saumon fumé, de la bisque de homard, des œufs pochés et le fameux cheesecake new-yorkais. Cette offre culinaire savoureuse est également disponible pour les clients extérieurs aux hébergements d’Europa-Park Resort.


* Les conditions météorologiques et des températures extrêmes peuvent entraîner l’arrêt de certaines attractions. Les attractions « Fjord-Rafting », « Les Rapides du Tyrol », « Atlantica SuperSplash », « African Queen », « Lítill Island » et « Quipse Paddle Boats » sont fermées pendant la saison hivernale.

La santé des visiteurs et collaborateurs est depuis toujours une priorité absolue à Europa-Park. L’ensemble du Resort propose des activités de loisirs sécurisées grâce à des mesures de protection sanitaire ciblées développées en concertation étroite avec les autorités compétentes.
Avant chaque visite, les visiteurs sont invités à consulter les conditions d’accès en Allemagne et à Europa-Park sur : https://www.europapark.de/fr/infos/informations-actuelles.

Jusqu’au 9 janvier 2022 (sauf les 24 et 25 décembre 2021), Europa-Park est ouvert tous les jours de 11h à minimum 19h.
Les billets datés sont disponibles en ligne sur tickets.europapark.fr.

À compter de la saison 2021, Europa-Park utilise un nouveau modèle de tarification qui fonctionne avec 2 catégories de billets dont le prix est variable en fonction de la date de visite. Les billets de catégorie 2 (adulte 55€) sont valables jusqu’au 17 décembre 2021. Les billets de catégorie 1 (adulte 60€) sont valables du 18 décembre 2021 au 9 janvier 2022. 
Plus d'informations sur www.europapark.com.

Rulantica est ouvert tous les jours de 10h à 22h (sauf les 24 et 25 décembre 2021, fermeture à 19h le 31 décembre 2021 et ouverture à partir de 9h pour les clients des hôtels d'Europa-Park). Les billets datés sont disponibles en ligne sur tickets.rulantica.fr. En raison d’une capacité limitée, il est recommandé de commander les billets en ligne au préalable. 
Plus d’informations au 00 49 78 22 77 66 55 ou sur www.rulantica.com. 
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