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Saison 2020

Bien-être nordique et sauna
Nouveaux espaces de détente à Rulantica et à l'hôtel Krønasår

Moins d'un an après l'ouverture de l’univers aquatique Rulantica, les visiteurs peuvent déjà s'attendre à une nouveauté. Dès le 16 octobre, « Hyggedal », un espace de détente unique et de sauna sur une surface totale de 1 000 m2, ouvrira au-dessus du restaurant « Lumålunda ». Cette oasis de bien-être nordique sera le complément idéal pour tous ceux qui, en plus des toboggans, des aventures et des plaisirs aquatiques, aspirent également à la détente et au calme. Dans une ambiance chaleureuse, les visiteurs pourront désormais également profiter de deux saunas en bois typiquement scandinaves et d'une grande terrasse extérieure avec des chaises longues pour prendre des bains de soleil à ciel ouvert. 

Le nouvel espace de détente et de sauna propose des offres exclusives pour une journée de pure détente. Les « Sofas Hygge » promettent un havre de paix idéal pour 2 personnes et peuvent être réservés en complément de l’accès à « Hyggedal ». Quant à la suite privative « Hydda Hygge Supreme », elle garantit une ambiance luxueuse de détente avec une vue magnifique sur Rulantica, son propre sauna et de nombreuses offres supplémentaires pour 4 personnes maximum.
 
Les plaisirs culinaires sont également au rendez-vous avec la délicieuse cuisine du « Hygge sauna-bar ». Autre nouveauté, le bar lounge « panoraama – le bar de Rulantica », accessible par une entrée séparée via le hall d’accueil de Rulantica et donc ouvert aux visiteurs extérieurs sans billet d’entrée pour l’univers aquatique. Des poké bowls frais et des cocktails rafraîchissants y seront proposés, avec une vue imprenable sur l’univers aquatique.  

Dès à présent, les billets pour « Hyggedal » sont disponibles sur la billetterie en ligne de Rulantica. 

Juste à côté de Rulantica, l’hôtel 4* supérieur Krønasår s’enrichit lui aussi d’une oasis de bien-être. Dès le 16 octobre 2020, un nouvel espace fitness & sauna sur plus de 400 m2 ouvrira ses portes. Il sera exclusivement accessible aux hôtes des hôtels d’Europa-Park sans frais supplémentaires.  

Réservation
Les billets datés pour Rulantica ainsi que pour « Hyggedal » sont disponibles en ligne. En raison d’une capacité d’accueil limitée, il est recommandé de réserver au préalable sur la billetterie en ligne tickets.rulantica.fr. S’il reste de la place, l’accès à « Hyggedal » peut également être réservé sur place, en plus des billets journée et soirée Rulantica. Rulantica et « Hyggedal » sont ouverts tous les jours de 10h à 22h. Les saunas nudistes ainsi que la terrasse extérieure sont réservés aux visiteurs de plus de 18 ans, les autres zones de « Hyggedal » sont accessibles sans restriction d'âge. 

Billets
Billet journée adulte Rulantica : 			38,50 €
Supplément « Hyggedal » par personne* :   	10,00 €
Sofas Hygge** (1 à 2 personnes) : 			40,00 €
Hydda Hygge Supreme** (1 à 4 personnes) : 	490,00 €

* plus le billet journée ou soirée Rulantica (peut également être réservé sur place s’il reste de la disponibilité à « Hyggedal »)
** plus le billet journée ou soirée Rulantica et le supplément « Hyggedal »
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