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Saison 2019

Großer Spaß für junge KidsJuli 2019

Eröffnung der Europa-Park JUNIOR CLUB Studios

Endlich ist es so weit: Der JUNIOR CLUB hat ein eigenes Zuhause im Herzen von Deutschlands größtem Freizeitpark erhalten! Am 12. Juli 2019 eröffneten die geschäftsführenden Gesellschafter des Europa-Park Thomas und Jürgen Mack gemeinsam mit dem bekannten TV-Moderator Benedikt Weber feierlich die neuen JUNIOR CLUB Studios im Holländischen Themenbereich. Zusammen mit 13 Kinderreportern und ausgewählten Mitgliedern wurden die neuen Räumlichkeiten eingeweiht. Ab sofort dürfen sich Gäste jeden Alters mehrmals pro Tag auf das neue Showhighlight „JUNIOR CLUB Live! Klappe und Action“ freuen.

Bereits seit vier Jahren gibt es die kostenlose online Spiel- und Lernplattform „Europa-Park JUNIOR CLUB“, die durch Spiele, edukative Videos, faszinierende Bildergalerien sowie spannende Rätsel und Basteltipps begeistert. Nun haben die über 30.000 Mitglieder ein neues Highlight, welches sie außerhalb des Internets im weltweit besten Freizeitpark hautnah erleben können. In Kürze können die Kinder im Holländischen Themenbereich in den bunten JUNIOR CLUB Studios mit ihren Ausweisen verschiedene Interaktionen entdecken und fleißig Sterne sammeln.
Nach dem Betreten der eindrucksvollen Studiohallen werden die kleinen Filmstars direkt auf den roten Teppich geführt, wo die Fotografen bereits ungeduldig warten. Nachdem das passende Foto geschossen wurde, geht es weiter ins Innere der Filmstudios, vorbei an unzähligen Requisiten. Die jungen Filmfreunde haben die Gelegenheit, im Autorenraum ein Blick auf das neueste Skript des Europa-Park Charakters Böckli zu werfen oder einen exklusiven Einblick in die Garderobe seines Freundes Louis zu erhaschen. Der spannende Rundgang durch das Studio endet beim großen Meet & Greet Bereich, wo Ed, Edda, Louis, Böckli und Olli Eurofant regelmäßig persönlich für ein Erinnerungsfoto bereitstehen.

Ein besonderes Highlight, das ab sofort gleich mehrmals am Tag begeistert, ist die neue Show „JUNIOR CLUB Live! Klappe und Action“ bei der die fünf Europa-Park Charaktere die Zuschauer in die spannende Welt des Kinos entführen. Musik, Tanz und innovative Filmtechnik treffen bei dieser Weltpremiere aufeinander und begeistern Gäste jeden Alters. Im Anschluss an die Show warten die beliebten Stars von Deutschlands größtem Freizeitpark auf ihre Fans. Thomas Mack: „Ich bin mir sicher, dass die neue Show all unsere Gäste begeistern wird. Wir freuen uns sehr, dass der JUNIOR CLUB pünktlich zum vierten Geburtstag nun mit einer eigenen Attraktion fest im Europa-Park angekommen ist.“

Zum Abschluss der spannenden Studioführung haben die Besucher die Möglichkeit, in „Ed & Eddas Fundus“ eine Erinnerung für Zuhause einzukaufen und gesammelte Sterne gegen unbezahlbare Erlebnisse einzutauschen. Im neuesten Shoppingerlebnis des Europa-Park gibt es alles, was das Kinderherz begehrt.

Der Europa-Park ist in der Sommersaison 2019 bis zum 3. November täglich von 9 bis 18 Uhr geöffnet (längere Öffnungszeiten in der Hauptsaison). Infoline: 07822 / 77 66 88. Weitere Informationen auch unter www.europapark.de und www.ep-juniorclub.de.
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