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Europa-Park,
Le Rectorat de l'académie de Strasbourg
et
MÄRCHENLAND - Centre Culturel Européen du Conte e.V.
Communiqué de presse
À Berlin, le 03 mai 2019

« Contes et légendes dans l’espace du Rhin supérieur »
5ème édition du PROJET DU CONTE FRANCO-ALLEMAND
Fête de clôture le 13 mai 2019 à Europa-Park

À vos marques, prêts, partez ! 
« Il était une fois… Es war einmal ! » : ces expressions que l’on entend pour la 5ème fois dans le sillon rhénan sont un présage de rêve et de fête !
Le point culminant de cette 5e édition du projet franco-allemand sera atteint le 13 mai 2019 à Europa-Park, où quelques 800 élèves français et allemands venant d’écoles maternelles et primaires, de collèges et de lycées généraux et professionnels d’Alsace et du Bade-Wurtemberg se retrouveront pour une journée interactive franco-allemande de grande envergure.
Les élèves participeront à un grand rallye dans « La Forêt Enchantée Grimm », à une représentation théâtrale et auront l’occasion de découvrir ensemble Europa-Park, élu meilleur parc de loisirs du monde. En outre, Miriam Mack, présidente du conseil d’administration de MÄRCHENLAND -Centre Culturel Européen du Conte e.V. et épouse de Michael Mack, associé-gérant d’Europa-Park et Consul honoraire de France à Fribourg-en-Breisgau et Tübingen, aura le plaisir de lire un conte aux enfants… lequel ? à vous de le découvrir ! 
Les classes participantes, constituées en pôles inter-degrés et binationaux, se sont rencontrées à plusieurs reprises depuis le début de l’année pour un travail de création littéraire et artistique autour des motifs traditionnels des contes, endossant tour à tour le rôle de conteur et de spectateur-auditeur. Ils ont également bénéficié d’interventions bilingues de conteurs professionnels dans les écoles ainsi que d’heures de conte organisées avec des chefs d’entreprise tels que le conseil d’administration de la BBBank. Ce projet veut ainsi créer des liens entre des enfants et des jeunes de différents âges – de 5 à 20 ans – en leur offrant la possibilité d’une expérience commune et d’un échange autour du conte tout en s’inscrivant au sein d’un partenariat franco-allemand et ainsi renforcer la base de la coopération durable et à long terme si importante dans la région transfrontalière.
[bookmark: _GoBack]La cinquième édition du projet « Contes et légendes dans l’espace du Rhin supérieur » est organisée par le Rectorat de l’académie de Strasbourg et MÄRCHENLAND – Centre Culturel Européen du Conte e.V.. Elle est soutenue par le fonds commun abondé par la Région Grand Est, les Conseils Départementaux du Bas-Rhin et du Haut-Rhin et par l’Etat, par Europa-Park à Rust, par la BBBank, et par l’Office franco-allemand pour la Jeunesse (OFAJ).
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