Les festivités de décembre à Europa-Park

Le Dinner Show d’Europa-Park
Jusqu’au 2 février 2020, profitez d’un voyage dans l'éblouissant New York des années 70 à travers un spectacle de 3h30 mêlant musique, danse et acrobaties. Sous le charme baroque du légendaire « Europa-Park Teatro », plus de 25 artistes internationaux proposent un divertissement haut en couleur. Le tout sublimé par un succulent menu à 4 plats concocté par le chef 2 étoiles Michelin Peter Hagen-Wiest. Lever de rideau, bienvenue à New-York !

La revue « Grandioso »
Jusqu’au 5 janvier 2020, Europa-Park propose dans l’ambiance raffinée de la « Sala Bianca » la revue « Grandioso ». Au programme : un spectacle exceptionnel composé de danse, d’acrobaties et de magie et un délicieux déjeuner à 3 plats.
Après le show, les convives peuvent profiter de leur après-midi pour plonger dans la magie de Noël à Europa-Park. Des kilomètres de guirlandes scintillantes, 3 000 sapins parés de mille feux et 10 000 boules de Noël étincelantes habillent majestueusement les 15 quartiers européens du meilleur parc de loisirs du monde. De purs moments de bonheur à partager en famille ou entre amis !

[bookmark: _GoBack]Le 31 décembre : Soirées de la Saint-Sylvestre
Après l’inauguration de l’hôtel « Krønasår – The Museum-Hotel », la réouverture du quartier scandinave et l’ouverture du nouvel univers aquatique indoor « Rulantica », une année passionnante s’achève à Europa-Park. Pour finir l’année 2019 en beauté dans une atmosphère surprenante, des décors de rêve, des mets raffinés et un feu d’artifice grandiose, le meilleur parc de loisirs du monde est l’endroit idéal !

· Soirée de la Saint Sylvestre à l’« Europa-Park Dôme »
Une fête unique et inoubliable pour bien démarrer la nouvelle année. Des DJ en vogue mettent le feu sur le dance-floor pour vous faire danser jusqu’au bout de la nuit. De la musique house à des tubes intemporels, il y en aura pour tous les goûts. Le tout accompagné d’une petite restauration, de cocktails et surtout d’un magnifique feu d’artifice qui embrasera le ciel au-dessus d’Europa-Park à minuit. Plus de 2 000 personnes qui se souhaitent la bonne année dans le cadre hivernal féérique d’Europa-Park : l’occasion à ne pas manquer pour commencer 2020 dans une atmosphère grandiose.

· Soirée de la Saint-Sylvestre au Silver Lake Saloon
Le rendez-vous idéal pour les cow-girls et les cow-boys. Après un apéritif et des amuse-bouches autour du feu de camp, les convives peuvent profiter d’un appétissant menu à 4 plats. Côté musique, le groupe Simon & Simon assure l’ambiance. 

Plus d’informations sur www.europapark.com

Vous trouverez en pièce jointe un visuel.
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