TEAM-Cup des Miss européennes 2019 à Europa-Park
Trois candidates des Hauts-de-France défendent les couleurs de la France

Les 4 et 5 juillet 2019 Europa-Park accueillera la 3ème édition du concours de la TEAM-Cup des Miss européennes. 6 équipes, chacune aux couleurs d’un pays (France, Belgique, Allemagne, Suisse, Pays-Bas, Autriche) et composée de 3 candidates, s’affronteront pour remporter le titre tant convoité. À la clé : 5000€ à remporter. Cette année, les 3 miss qui représenteront la France sont toutes originaires des Hauts-de-France : Marion Leroy (Bayenghem) - Miss Eurorégion Hauts-de-France 2018, Cassandra Delanchy (Daours) - Miss Eurorégion Côte Picarde 2017, et Laurie Derbecourt (Moislains) - Miss Péronne 2017. 

Le 4 juillet, place au sport avec des défis et des jeux sportifs pour évaluer les aptitudes physiques des candidates : les 18 concurrentes devront démontrer leur adresse, leur endurance et leur sens de la précision. Les visiteurs d’Europa-Park sont invités à venir les encourager et à les applaudir. Le 5 juillet, rendez-vous à 20h sur la Piazza Roma de l’hôtel 4* supérieur « Colosseo » pour assister à la grande finale. Devant de nombreux spectateurs et un jury d’experts, les candidates défileront en tenue estivale et en robe de soirée. Les gagnantes seront élues non seulement sur le critère de leur beauté et de leur éloquence, mais aussi de leurs compétences sportives et de leur esprit d’équipe.

Vous trouverez en pièce jointe un visuel de la Piazza Roma de l’hôtel « Colosseo », où aura lieu la finale.

Restant à votre disposition pour toute information complémentaire,
Bien cordialement,
Mélodie Schwertz - Service presse SCRIBE
Mail : mschwertz@scribe-rp.eu
Tel direct : 03 88 14 31 79 - Portable : 07 63 58 87 33

Espace presse d’Europa-Park : http://presse.europapark.com/fr/presse/actualites/

À propos d’Europa-Park
[bookmark: _GoBack]Entreprise familiale, Europa-Park a vu le jour en 1975. Basé sur le concept de l’Europe et de ses diversités architecturales, culturelles et gastronomiques, le parc se compose de 15 quartiers thématiques européens, chacun fidèle aux us et coutumes d’un pays. Plus de 100 attractions, dont 13 grands huit, et des spectacles variés, avec 300 artistes de 25 nationalités différentes, sont proposés sur un site enchanteur de 95 hectares arborés. 
Europa-Park Resort propose à ses hôtes 6 hôtels thématiques ainsi qu'un « Camp Resort » composé d’un village de tipis, de roulottes, de maisons en rondins ou d’emplacements de camping.
En 2018, Europa-Park a été élu « meilleur parc de loisirs au monde » pour la 5ème année consécutive et sa fréquentation a dépassé les 5,6 millions de visiteurs, dont 23% de Français. Situé en Allemagne (à Rust) à 30 minutes de Strasbourg, Europa-Park est un parc francophone où une grande partie des 4150 employés sont français.

