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Saison 2019

Avec Thomas Pesquet et Alexander Gerst à travers l’espace et le temps
Nouveau film d’aventures : « Mission Astronaute » à Europa-Park
	
Dans ce nouveau film à 360° « Mission Astronaute », Thomas Pesquet et Alexander Gerst offrent un aperçu spectaculaire de la vie dans l’espace. Dès l’ouverture de la saison 2019, l’astronaute français et son collègue allemand donnent rendez-vous aux visiteurs dans le quartier grec pour leur faire découvrir la Station Spatiale Internationale (ISS) et leur expliquer comment on se prépare à la vie dans l’espace. Produite par MackMedia, cette projection multimédia dans le « Dôme des Rêves » dure 10 minutes.
Après « Beautiful Europe » et « Les secrets de la gravité – de l’Europe à l’espace », le meilleur parc de loisirs du monde reste fidèle à la thématique du voyage dans l’espace avec « Mission Astronaute ». 
[bookmark: _GoBack]
Le départ vers l’espace, l’apesanteur et des étendues infinies, voilà ce qui attend les spectateurs de « Mission Astronaute », le 3ème film à 360° à être projeté dans le « Dôme des Rêves » depuis 2015. À travers plusieurs chapitres passionnants, les astronautes Thomas Pesquet et Alexander Gerst répondent aux questions les plus fréquentes : quel est l’entrainement préalable ? Comment s’adapte-t-on aux forces gravitationnelles et à l’apesanteur ? Comment se sent-on pendant le vol et lors de l’amarrage de la navette Soyouz ? Quelles sont les particularités de la vie sur la Station Spatiale Internationale ?
50 ans après que l’Américain Neil Armstrong ait été le premier homme à marcher sur la Lune, Europa-Park montre via ce film que des astronautes et des experts de plus de 100 nations travaillent quotidiennement main dans la main – sur la Terre et dans l’espace – pour un avenir meilleur. Lors de chaque expédition, jusqu’à 300 expériences sont réalisées dans le laboratoire de la Station Spatiale Internationale (ISS).
Pendant le film, des séquences vidéo et des points de vue impressionnants seront projetés sur le mur intérieur du Dôme, au-dessus des têtes des spectateurs. Grâce à un matériel ultra-performant, cette projection moderne dans le plus grand cinéma mobile à 360° au monde diffusera des images d’une netteté incroyable de la Terre vue de là-haut, témoignant à la fois de la vulnérabilité de notre planète mais aussi de sa beauté unique. Un événement cinématographique multimédia signé MackMedia et Softmachine Immersive Productions. 



Pendant la saison estivale 2019, Europa-Park est ouvert du 6 avril au 3 novembre tous les jours de 9h à 18h (horaires d’ouverture prolongés en été).
Plus d’informations : www.europapark.com
Contact lecteurs : Bureau en France - tél : 03 88 22 68 07
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