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Saison 2019

2ème édition du festival « Rolling Stone Park » les 8 et 9 novembre
De grands noms du rock’n’roll en concert à Europa-Park 

Les 8 et 9 novembre 2019, Europa-Park accueille une nouvelle fois le festival « Rolling Stone Park ». Plus de 30 artistes de renommée internationale, issus du rock, de l’indie, de la musique alternative et folk, se produiront sur 4 scènes au sein du meilleur parc de loisirs du monde. Parmi les têtes d’affiches : The Specials, Elbow ou encore Maximo Park. L’an passé, la 1ère édition de l’événement avait rencontré un franc succès et avait même été récompensée du titre de « Best New Festival » à l’occasion des « European Festival Awards ».  

Une programmation de haut niveau
Ils sont les pionniers du ska anglais et célèbrent leurs 40 ans de scène : The Specials feront vibrer le public du « Rolling Stone Park ». Les 5 Britanniques du groupe de rock Elbow sont eux aussi particulièrement attendus. Acclamé depuis une quinzaine d’années dans le milieu indie, Maximo Park offrira aux festivaliers une performance live inoubliable. Bob Mould, ex-membre du groupe légendaire Hüsker Dü, sera lui aussi présent. Autre invité de marque, le groupe écossais Teenage Fanclub et ses sonorités incomparables. Les amateurs de pop anglaise seront eux ravis de la venue de The Charlatans, considérés comme les pionniers de ce style musical. Sans oublier le retour de Blumfeld, l’un des plus grands groupes germanophones de sa génération, qui remonte sur scène. L’artiste soul Curtis Harding, grand interprète américain, saura également séduire le public. Direction les années 1920 avec le groupe Moka Efti Orchestra qui promet de faire danser les festivaliers. Originaire de Boston, le duo Tall Heights allie quant à lui électro folk et rock indé. Des prestations émouvantes seront aussi au programme avec la chanteuse californienne Jessica Pratt, le musicien allemand Jungstötter et l’interprète anglais Billie Marten. 
D’autres grands noms du rock sont également attendus sur les 4 scènes d’Europa-Park : Jon Spencer & The Hitmakers, Nick Waterhouse, Villagers, Mark Lanegan Band, Nikki Lane, Tom Liwas Welt, The Blue Stones, Joan As Police Woman et bien d’autres…

Des animations supplémentaires
Organisé en collaboration avec l’édition allemande du magazine « Rolling Stone » et les organisateurs FKP Scorpio, le festival « Rolling Stone Park »
associe l’ambiance des concerts live aux confortables espaces indoor d’Europa-Park. En plus des spectacles sur les 4 scènes principales, les festivaliers pourront assister à des concerts plus intimistes dans des lieux secondaires. Ils pourront aussi profiter d’événements variés, comme une bourse aux vinyles et aux CD à l’attention des collectionneurs, une exposition d’affiches de concerts et des soirées Aftershow pour faire la fête. Des tables rondes et des lectures sont aussi au programme. 
Le samedi 9 novembre de 11h à 14h, les festivaliers pourront même découvrir ou re-découvrir deux attractions d’Europa-Park ouvertes en exclusivité : le « Voletarium », le plus grand Flying Theater d’Europe, et l’« Eurosat – CanCan Coaster ».

Un confort inédit
« Rolling Stone Park » se démarque des festivals classiques par l’importance accordée au confort de ses festivaliers. Ainsi, en plus des deux jours d’accès au festival, le billet comprend deux nuits dans l’un des six hôtels 4* et 4* supérieur d’Europa-Park, buffet petit-déjeuner et une place de parking inclus. Les hôtels disposent de piscines, de saunas, d’espaces bien-être et fitness et de restaurants et bars pour une offre gastronomique variée et qualitative.
Pour se rendre facilement des hôtels aux salles de concert, Europa-Park met gratuitement à disposition des festivaliers le train Europa-Park-Express. 

Tarifs :
Les billets pour 2 jours de festival, 2 nuitées en hôtel 4* ou 4* supérieur avec petit-déjeuner, parking et utilisation de l’EP-Express sont disponibles à partir de 189 €. 
Les billets sans hébergement sont disponibles en prévente à partir de 69€.

Les visiteurs du festival « Rolling Stone Park » 2018 peuvent économiser les frais de réservation de 25€ en indiquant leur numéro de réservation 2018. 

Plus d’informations et billetterie sur www.rollingstone-park.de
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