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Saison 2021

Plaisirs aquatiques hivernaux
Des moments merveilleux à Rulantica tout au long de l'année 

Pour échapper au froid et à la grisaille hivernale en plongeant tête la première dans une eau turquoise à 30°C, pas besoin de partir au bout du monde ! Rulantica, l’univers aquatique d’Europa-Park, attend petits et grands en toute saison pour des plaisirs aquatiques inoubliables. En famille, entre amis ou en amoureux, pas le temps de s’ennuyer dans l’espace intérieur de 32 600 m2. Direction les toboggans, la rivière sauvage ou l’immense piscine à vagues pour les amateurs de sensations fortes. Les piscines intérieures et extérieures, les pool-bars et l'espace de détente et sauna « Hyggedal » sont les endroits rêvés pour se ressourcer. Afin de prolonger l’aventure après une journée riche en émotions à Rulantica ou à Europa-Park, rendez-vous dans l'un des 6 hôtels thématiques 4* et 4* supérieur ou au Camp Resort.

Expédition vers le Grand Nord

Falaises escarpées, eaux cristallines et pins majestueux, l'atmosphère unique de l’univers aquatique Rulantica transporte petits et grands dans les paysages sauvages de la Scandinavie. Au détour des espaces thématisés, les visiteurs découvrent des décors époustouflants tels qu’un palais de glace, une navire échoué ou une grotte de pierre peuplée de merriens.
Confortablement installés dans une bouée, ils sont transportés dans le monde légendaire de Rulantica par la rivière de détente « Snorri’s Saga ». En chute libre, en duel ou à bord d’une bouée lancée dans un halfpipe, les nombreux toboggans promettent des aventures éclaboussantes pour tous les âges dans un environnement à la chaleur réconfortante. Les plus jeunes ne sont pas en reste à « Trølldal », une aire de jeux aquatiques peu profonde féerique où ils peuvent glisser et batifoller parmi les trolls en toute sécurité.
La nouvelle attraction « Snorri Snorkling VR » invite les visiteurs (à partir de 10 ans) à s’équiper de lunettes de plongée VR et d’un tuba pour littéralement plonger dans l’univers de Rulantica. Grâce à ce premier Diving Theatre au monde, ils  peuvent accompagner la charmante pieuvre Snorri dans une expérience sous-marine virtuelle et explorer les profondeurs de la mer autour de Rulantica.
L‘espace de détente et sauna « Hyggedal » est le complément idéal pour tous ceux qui, en plus des toboggans et des plaisirs aquatiques, aspirent à la relaxation. Cette oasis de bien-être à l’ambiance nordique, située au-dessus du restaurant « Lumålunda », offre une vue fantastique sur l'ensemble de l’univers aquatique. L’espace de 1 000 m² propose de confortables chaises longues, deux grands saunas nudistes accessibles à partir de 18 ans et une grande terrasse extérieure. Les visiteurs peuvent réserver leur billet pour « Snorri Snorkling VR » et « Hyggedal » en complément de leur billet d’entrée Rulantica via la billetterie en ligne ou sur place s’il reste de la disponibilité.
Tous les jeudis et vendredis jusqu’au 7 janvier 2022,  les soirées « Rulantica Vibes » sont idéales pour ceux qui souhaitent décompresser après une journée pleine d’action dans les toboggans. Les visiteurs peuvent profiter de délicieux cocktails et d’un DJ-Set relaxant au pool-bar couvert « Tempel Krog » dans l’espace extérieur pour un moment de détente unique. L’événement est compris dans le billet d’entrée Rulantica.
Dès mai 2022, lorsque les premiers grands rayons de soleil annonceront l'été, l’espace toboggans nordique en extérieur « Svalgurok » rouvrira ses portes pour des moments de pur plaisir aquatique avec ses 10 toboggans. L’aire de jeux aquatiques « Snorri Strand » pourra également à nouveau accueillir les plus jeunes pour des aventures rafraîchissantes en plein air.

La santé des visiteurs et collaborateurs est depuis toujours une priorité absolue à Europa-Park. L’ensemble du Resort propose des activités de loisirs sécurisées grâce à des mesures de protection sanitaire ciblées développées en concertation étroite avec les autorités compétentes.

Avant chaque visite, les visiteurs sont invités à consulter les conditions d’accès en Allemagne et à Rulantica sur : https://www.europapark.de/fr/infos/informations-actuelles.

Rulantica est ouvert tous les jours de 10h à 22h (sauf les 24 et 25 décembre 2021, fermeture à 19h le 31 décembre 2021 et ouverture à partir de 9h pour les clients des hôtels d'Europa-Park). Les billets datés sont disponibles en ligne sur tickets.rulantica.fr. En raison d’une capacité limitée, il est recommandé de commander les billets en ligne au préalable. 
Plus d’informations au 00 49 78 22 77 66 55 ou sur www.rulantica.com. 

Pendant la période HALLOWinter 2021 (du 8 au 26 novembre 2021) et la saison hivernale 2021/2022 (du 27 novembre 2021 au 9 janvier 2022, sauf les 24 et 25 décembre 2021), Europa-Park est ouvert tous les jours de 11h à minimum 19h.
Les billets datés sont disponibles en ligne sur tickets.europapark.fr.

À compter de la saison 2021, Europa-Park utilise un nouveau modèle de tarification qui fonctionne avec 2 catégories de billets dont le prix est variable en fonction de la date de visite. Les billets de catégorie 2 (adulte 55€) sont valables du 8 novembre au 17 décembre 2021. Les billets de catégorie 1 (adulte 60€) sont valables du 18 décembre 2021 au 9 janvier 2022. 
Plus d'informations sur www.europapark.com.

Contact lecteurs : Bureau en France - tél : 03 88 22 68 07
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