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Saison 2021

		Winterlicher Wasserspaß 
Rulantica begeistert zu jeder Jahreszeit

Den kalten Herbst- und Wintertagen entfliehen und sich im türkisblauen Wasser aufwärmen. Dazu braucht es keine Reise in weit entfernte Länder, sondern nur einen Abstecher ins südbadische Rust. Denn die Wasserwelt Rulantica mit ihrem 32.600 m² großen Innenbereich bietet zu jeder Jahreszeit Wasserspaß für die ganze Familie. Bei einer rasanten Rutschpartie, im reißenden Wildbach oder im großen Wellenbecken ist der graue Alltag schnell vergessen. Erholung bieten darüber hinaus der Innen- und Außenpool mit den beiden Swim-Up Bars sowie der exklusive Ruhe- und Saunabereich „Hyggedal“. Eine Übernachtung in einem der sechs parkeigenen 4-Sterne Erlebnishotels rundet den Besuch in Rulantica und im Europa-Park ideal ab. 

Expedition in den Norden
[bookmark: _GoBack]Schroffe Felsen, glasklares Wasser und mächtige Kiefern prägen die einzigartige Atmosphäre in Rulantica und entführen die Besucher in die wilden Landschaften Skandinaviens. Bei einer Entdeckungstour durch die liebevoll thematisierten Bereiche der Wasserwelt kommen die Gäste unter anderem vorbei an einem mystischen Eispalast, einem mächtigen Schiffswrack und einer von Meermenschen bevölkerten Tropfsteinhöhle. Entspannt im Reifen liegend, lassen sich die Besucher in „Snorri´s Saga“ auf einem 250 Meter langen Lazy River durch die abwechslungsreichen Szenerien tragen. Auch die zahlreichen Rutschen bieten Wasserspaß für jedes Alter. Ob im freien Fall, beim Rutsch-Duell mit Freunden oder mit dem Reifen in der Halfpipe – in Rulantica geht es im Winter heiß her. Für die Kleinsten ist ebenfalls bestens gesorgt, denn im idyllischen „Trølldal“ können sie in sicherer Umgebung zwischen Trollen im Wasser spielen und erste Rutscherfahrungen sammeln. 
Bei der neuen Indoor-Attraktion „Snorri Snorkling VR“ heißt es seit diesem Jahr: VR-Taucherbrille an, Schnorchel auf und abtauchen. Mit dem weltweit einzigartigen „Diving Theatre“ können Neugierige ab 10 Jahren den quirligen Sixtopus auf ein virtuelles Unterwassererlebnis begleiten und die Tiefen des Meeres rund um Rulantica erkunden. Für all diejenigen, die sich neben Abenteuern nach Entspannung sehnen, gibt es den exklusiven Ruhe- und Saunabereich „Hyggedal“. Die Wohlfühloase in nordischem Ambiente befindet sich oberhalb des Restaurants „Lumålunda“ und bietet einen traumhaften Blick über die gesamte Wasserwelt. Auf 1.000 m² warten unter anderem gemütliche Liegemöglichkeiten und zwei textilfreie Holzsaunen ab 18 Jahren mit einer großen Außenterrasse. Sowohl bei „Snorri Snorkling VR“ als auch bei „Hyggedal“ handelt es sich um Zusatzangebote, die online oder bei Verfügbarkeit vor Ort zum Ticket hinzugebucht werden können.
Bis zum 07. Januar 2022 gibt es im Außenbereich von Rulantica außerdem jeden Donnerstag und Freitag coole DJ-Musik. In der überdachten Swim-up Bar „Tempel Krog“ können die Gäste ab 19:00 Uhr bei leckeren Cocktails entspannt den Abend ausklingen lassen. Die Rulantica Vibes sind ideal für all diejenigen, die zusätzlich zur Rutschen-Action auch entspannende Sounds und erfrischende Drinks genießen möchten. Das Event ist im Rulantica Ticket enthalten.
Sobald die ersten warmen Sonnenstrahlen im Mai 2022 den Sommer einläuten, öffnet auch die nordische Outdoor-Rutschenwelt „Svalgurok“ erneut für die Besucher und garantiert mit zehn Rutschen puren Wasserspaß. Natürlich begrüßt der Außenbereich „Snorri Strand“ dann ebenfalls wieder die jüngsten Gäste zu einer erfrischenden Abkühlung im Freien. 

Die Gesundheit der Besucher und Mitarbeiter hat seit jeher für den Europa-Park höchste Priorität. Das gesamte Erlebnis-Resort bietet sicheres Freizeitvergnügen mit einem umfangreichen Hygienekonzept, das in enger Zusammenarbeit mit den örtlichen Behörden entwickelt wurde.
Rulantica ist täglich von 10 bis 22 Uhr geöffnet (außer 24./25. Dezember, 31.12.2021 bis 19 Uhr geöffnet, für Gäste der Europa-Park Hotels täglich ab 9 Uhr geöffnet). Tickets sind tagesbasiert online verfügbar. Aufgrund der begrenzten Kapazität ist eine Online-Buchung unter tickets.rulantica.de vorab notwendig. Infoline: 07822 / 77 66 55. Aktuelle Informationen sowie Eintrittspreise unter rulantica.de
Der Europa-Park ist in der Zeit vom 08. November 2021 bis zum 09. Januar 2022 (außer 24./25.Dezember) täglich von 11 bis 19 Uhr geöffnet. Tagesdatierte Europa-Park Tickets sind online unter tickets.europapark.de erhältlich. Infoline: 07822 / 77 66 88. Ab der Saison 2021 nutzt der Europa-Park ein neues Preismodell, welches im Tages-Ticket-Bereich zu definierten Zeiträumen mit zwei Preiskategorien arbeitet. Die Tickets der Preiskategorie 2 (Erw. 55,- €) sind vom 8. November bis zum 17. Dezember gültig. Die Preiskategorie 1 (Erw. 60,- €) erstreckt sich vom 18. Dezember bis zum 9. Januar 2022. Weitere Informationen auch unter europapark.de.
Der Zutritt zum Europa-Park und zur Wasserwelt Rulantica ist beschränkt auf Personen, die als vollständig geimpft, genesen oder getestet gemäß der Corona-Verordnung des Landes Baden-Württemberg gelten.
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