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Oktober 2019

Ausprobieren und mitmachen
19. Science Days im Europa-Park
Vom 17. bis zum 19. Oktober können die Besucher bei den Science Days ganz nach dem Motto „Ausprobieren und Mitmachen“ viel Spannendes erleben. Der Förderverein „Science & Technologie e.V.“ präsentiert in Zusammenarbeit mit dem Europa-Park täglich von 9 bis 17 Uhr ein abwechslungsreiches und atemberaubendes Programm. Über 85 Aussteller verwandeln das Confertainment-Center des Europa-Park wieder in ein Zentrum für Innovation, Forschung und Experimente.
Die Science Days bieten viele spannende Mitmachaktionen, Wissenschaftsshows und Workshops an. Nicht nur Kinder, sondern auch Jugendliche und Erwachsene sind herzlich eingeladen an dem aufregenden Wissenschaftsfestival teilzunehmen. Über 85 Aussteller stellen seit dem Jahr 2000 sicher, dass der Besuch im Confertainment Center des Europa-Park jedes Jahr aufs Neue ein besonderes Erlebnis wird. Die diesjährigen Science Days stehen unter dem Schwerpunktthema „Denk mi(n)t - nimm wahr!“. Hier kommen die Besucher gemeinsam mit Partnern aus Lehre, Forschung, Industrie und Wirtschaft den fünf Sinnen des Menschen auf die Spur. 
Die Science Days finden bereits zum 19. Mal im Europa-Park statt und richten sich nicht nur an Schüler und Lehrkräfte, sondern an alle Interessierten zwischen neun und 99 Jahren. Traditionell besuchen angemeldete Schulklassen überwiegend vormittags die Science Days. Nachmittags und am Samstag sind Familien, kleinere Gruppen und Einzelpersonen herzlich willkommen.

Gruppen, die gerne die Science Days besuchen möchten, können sich unter 07822 / 77 66 88 anmelden. Tickets kosten 7 Euro. Für Schulklassen gibt es außerdem die Möglichkeit, ein Kombi-Ticket (Science Days und Eintritt in den Europa-Park) für 29,50 Euro pro Schüler zu erwerben.

Weitere Informationen unter www.science-days.de

Der Europa-Park ist in der Sommersaison 2019 bis zum 3. November täglich von 9 bis 18 Uhr geöffnet (längere Öffnungszeiten in der Hauptsaison). Infoline: 07822 / 77 66 88. Weitere Informationen auch unter www.europapark.de 
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