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Saison 2019


Une oasis de détente au milieu de l’hiver
Les « Semaines bien-être » dans les hôtels d’Europa-Park

Europa-Park fermera temporairement ses portes le 7 janvier 2019 pour la trêve hivernale. Pendant cette période, les hôtels 4* supérieur du parc proposent les « Semaines bien-être » : un mélange entre divertissement, plaisir et détente. C’est une véritable oasis de calme et de relaxation qui attend les clients et les visiteurs d’un jour dans les hôtels d’Europa-Park, certifiés 5* Wellness.

Des nuitées d’exception
Un dimanche de rêve ? C’est le programme proposé par l’hôtel « Colosseo » avec un brunch copieux, un massage du dos, une journée piscine et spa et une nuit magique dans l’une de ses chambres.
L’offre « Meilleur(e)s ami(e)s » permet elle de profiter d’une nuit à tarif avantageux et des prestations exclusives « Semaines bien-être ». Jusqu’à 4 ami(e)s peuvent y participer.

Des soins « bien-être » exclusifs
La détente est à l’honneur dans les espaces bien-être et spa des hôtels 4* supérieur « Santa Isabel », « Bell Rock » et « Colosseo ». Une parenthèse enchantée qui permet aux visiteurs de se couper du monde. 
Massages, soins du visage et différentes formules pour les couples, les familles et les enfants sont proposés à l’hôtel « Santa Isabel ». Le programme « Hamman Classic » offre par exemple un peeling au savon d’olive.  Autre formule proposée dans les hôtels « Santa Isabel » et « Colosseo » : la journée hivernale douillette (du lundi au jeudi). Après un grand buffet petit-déjeuner, direction les espaces bien-être et spa pour profiter de la piscine découverte chauffée, du sauna, d’un peeling du corps entier et d’un délicieux enveloppement à chaleur bienfaisante.

Des plaisirs gourmands
La soirée cuisine à l’hôtel « El Andaluz » réunit toutes les saveurs de la Méditerranée dans votre assiette. Le tout accompagné d’excellentes bouteilles de vin allant jusqu’à 15 litres.
Pour les amateurs de mets espagnols, place à la soirée tapas à l’hôtel « El Andaluz ». La musique traditionnelle en prime assure un voyage dans le sud ensoleillé. 
Du côté du restaurant « Sala Santa Isabel », dans l’hôtel éponyme, la fondue est à l’honneur. Entrée en matière avec une fondue chinoise, suivie d’une fondue bourguignonne pour finir en douceur avec la fondue au chocolat.
[bookmark: _GoBack]Direction le « Silver Lake Saloon » du Camp Resort pour profiter de 3 formules 100% western. Tous les vendredis et samedis, les soirées « Spécial travers de porc » associent musique country live et spectacle de lasso. Les « Soirées western » proposent quant à elles un menu à 4 plats, forfaits boissons et spectacles. Les dimanches sont consacrés aux « Brunch Country » pour le déjeuner.
Le 14 février, tous les amoureux sont invités à célébrer la Saint-Valentin dans les hôtels d’Europa-Park. Au programme dans les restaurants : un cadre romantique et un menu à 4 plats exclusifs avec apéritif, verre de vin et rose rouge. 

Programme :
· Hôtel « Colosseo »
Brunch colossal : tous les dimanches de 11h à 14h
Dégustations culinaires : tous les vendredis et samedis à partir de 18h
Dîner spécial Saint Valentin : le 14 février 2019
· Hôtel « Bell Rock »
Buffet gourmand : tous les dimanches de 11h30 à 14h
Dîner spécial Saint Valentin : le 14 février 2019
· Hôtel « El Andaluz »
Soirée tapas : les 19-20-24-27 janvier 2019, 2-3-10-16-17-23-24 février 2019, 16-17-30-31 mars 2019
· Hôtel « Santa Isabel »
Soirée fondue : les 19 janvier 2019, 1-2-8-9-16-22-23 février 2019, 8-9-15-16 mars 2019
Dîner spécial Saint Valentin : le 14 février 2019
· Camp Resort « Silver Lake Saloon »
Soirée spéciale travers de porc : tous les vendredis et samedis à partir de 17h30
Brunch Country : tous les dimanches à partir de 11h

Informations et réservation : www.europapark.com/semaines_bien_etre
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