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Saison 2019

[bookmark: _GoBack]Une attraction familiale thématisée sous le quartier scandinave
Direction « Rulantica » avec « Snorri Touren »

Sous les profondeurs de la terre, il existe d’immenses mondes mystérieux. Ceux qui trouveront et franchiront la petite entrée discrète de « Snorri Touren », située dans le quartier scandinave, peuvent s’attendre à un impressionnant manège thématisé. Avec cette attraction familiale élaborée, Europa-Park réserve de nombreuses surprises. L’espiègle pieuvre Snorri convie petits et grands explorateurs à un voyage palpitant sur l’île légendaire de « Rulantica ». Le sous-sol du quartier scandinave a été spécialement réaménagé pour accueillir cette attraction et offrir une aventure passionnante autour de l’univers de « Rulantica », le nouvel univers aquatique indoor d’Europa-Park. Ce nouveau parcours multimédia s’adresse à toute la famille et transporte ses visiteurs à travers 7 paysages captivants.
Confortablement installés dans des canots pneumatiques, petits et grands sont accompagnés dans cette aventure magique par Snorri, l’adorable pieuvre à 6 bras. À l’horizon, ils peuvent apercevoir une épave de bateau et juste à côté une joyeuse sirène qui nage. Un peu plus loin, des trolls enjoués s’amusent. Avec « Snorri Touren », il y a tellement de choses à découvrir qu’un seul voyage ne suffit pas pour voir Trølldal, les nombreux coraux colorés et les gracieuses sirènes. Mais attention, le serpent de mer Svalgur vit aussi dans ces catacombes : les visiteurs doivent se méfier !

La nouvelle attraction du quartier scandinave « Snorri Touren » emmène confortablement ses visiteurs sur l’île légendaire de « Rulantica ». Jusqu’à 6 aventuriers peuvent prendre place pour ce voyage exceptionnel dans des petits canots pneumatiques, spécialement rafistolés par Snorri. Dans le sous-sol du quartier scandinave, 7 espaces thématisés de l’île de Rulantica attendent petits et grands visiteurs. Grâce aux pouvoirs magiques de la turbulente pieuvre, ils atterrissent au milieu d’une oasis de verdure. Tout d’un coup, les pierres qui bordent la route se mettent à chanter d’amusantes chansons… mais non ce sont les trolls de Trølldal ! Ils font une grande fête tous ensemble tandis que Snorri joue de la batterie. Il y a encore plus à voir : des coraux colorés qui brillent dans la grotte des sirènes de Lumåfals et l’ancienne ville de Rangnakor. Mais sur le chemin, des dangers rôdent… Ceux qui tomberont sous le charme des sirènes ne reviendront jamais de leur voyage à « Rulantica ». Mais les visiteurs devront surtout se méfier du serpent de mer Svalgur !
« Snorri Touren » est une mise en ambiance parfaite du nouvel univers aquatique indoor « Rulantica », qui ouvrira le 28 novembre 2019 aux portes d’Europa-Park. Ce parcours thématique multimédia, créé par Mack Rides, promet de bons moments pour toute la famille et offre à Snorri une résidence dans le meilleur parc de loisirs du monde. 


Pendant la saison hivernale, Europa-Park est ouvert tous les jours du 23 novembre 2019 au 6 janvier 2020 (sauf 24 et 25/12), ainsi que les 11 et 12 janvier, de 11h00 à minimum 19h00. Horaires d’ouvertures prolongés jusqu’à 20h00 les week-ends.
Tarif : adultes : 47€ - enfants (4 à 11 ans) : 39,50€.
Tarif « Billet soirée hiver » à partir de 16h : adultes : 24,50€ - enfants (4 à 11 ans) : 19€
Plus d’informations : www.europapark.com
Contact lecteurs : Bureau en France - tél : 03 88 22 68 07
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