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Saison 2020

		Branche würdigt hervorragende Leistung 
„Snorri Touren“ erhält renommierten TEA Thea Award
Der Europa-Park hat am 19. November 2020 erneut eine der höchsten Auszeichnungen der Unterhaltungsindustrie gewonnen. Die beliebte Familienattraktion „Snorri Touren“ im Skandinavischen Themenbereich wurde mit dem begehrten TEA Thea Award ausgezeichnet. Die Bekanntgabe der Preisträger fand per Live-Stream von der Fachmesse IAAPA Attractions Expo in Orlando statt. Die „Themed Entertainment Association“ (TEA) vergibt die TEA Thea Awards bereits zum 27. Mal.

Wer durch die kleine, unscheinbare Tür im Skandinavischen Dorf geht, wird überwältigt von der 500 Quadratmeter großen und bis ins letzte Detail liebevoll gestalteten Themenfahrt. Mit der aufwändigen Familienattraktion von MACK Rides hat das beliebte Maskottchen Snorri seit Winter 2019 eine eigene Themenfahrt im Europa-Park bekommen. Hier lädt der liebenswerte Sixtopus in Schlauchbooten zu einer viereinhalb minütigen Expedition auf die mystische Insel Rulantica ein. Dafür wurden extra tief unter dem Skandinavischen Themenbereich sieben aufregende Landschaften und 20 moderne Animatronics verbaut. Insgesamt 17 Projektionen mit Medieninhalten von Mack Animations erweitern die detailreiche Thematisierung und intensivieren das Fahrerlebnis. Highlight der Attraktion sind zwei Multimedia-Domes, in denen die Gondeln auf einer Bewegungsplattform einen kurzen Stopp einlegen.

[bookmark: _GoBack]Die Experten lobten besonders die hervorragende Weiterentwicklung einer klassischen Familienattraktion in Kombination mit modernster Projektionstechnik und ergänzten zudem: „Der straffe Zeitplan für den Bau einer so hochwertigen Attraktion verdient höchste Anerkennung. In etwas mehr als einem Jahr das Gebäude, die Thematisierung sowie Installation des Fahrgeschäfts fertigzustellen ist eine erstaunliche Leistung.“

„Mit Snorri Touren schufen wir ein außergewöhnliches Erlebnis für die ganze Familie und begeben uns mit der Kombination aus Fahrsystem und Animation auf das nächste Level der Unterhaltung. Exakt für diese Art von Attraktionen haben wir in 2018 Mack Animations gegründet. Durch Leidenschaft und Kreativität entwickeln wir stets neue Produkte, wie beispielsweise die VR-Weltneuheit YULLBE. Die Auszeichnung macht uns stolz und bestätig, dass wir uns auf dem richtigen Weg befinden“, so Michael Mack, geschäftsführender Gesellschafter Europa-Park und verantwortlich für das Stammhaus MACK Rides in Waldkirch.


Bereits 2012 erhielt der Europa-Park für das weltweit erste Loopingrestaurant „FoodLoop“ in der Kategorie Gastronomie den TEA Thea Award. Es folgte 2013 die Auszeichnung für außergewöhnliche Leistung, welche der Familie Mack für ihre faszinierende Erfolgsgeschichte – vom Hersteller für Schaustellerwagen bis hin zum weltweit besten Freizeitpark – würdigte. Zudem erhielt die beliebte Familienattraktion „ARTHUR“ in 2017 den begehrten TEA Thea Award für das beste Fahrsystem. Seit 1994 verleiht die Non-Profit-Organisation „Themed Entertainment Association“ jedes Jahr Preise in verschiedenen Kategorien für besondere Leistungen im Freizeitbereich. Der TEA Thea Award gilt als eine der bedeutendsten Auszeichnungen in der Unterhaltungsindustrie.
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